EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-000200-9999 ABRAZ. 3/4" EN METAL UNIDAD .00
001187 8 2007/11/15 6. 00 39.00 234.00 234.00
001188 8 2007/ 11/ 15 18. 00 39.00 702. 00 936. 00
6-009263-9999 ABRAZADERAA INOX. TIPO U110MM UNIDAD 10.00
001174 8 2007/11/15 10. 00 50. 00 500. 00 500. 00
6-009266-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U200MM UNIDAD 7.00
001175 8 2007/11/15 6. 00 55. 00 330. 00 330. 00
6-009265-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U25 MM UNIDAD 17.00
001174 8 2007/ 11/ 15 17. 00 20. 00 340. 00 340. 00
6-009269-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U250MM UNIDAD 6.00
001175 8 2007/11/15 9. 00 56. 00 504. 00 504. 00
6-009268-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U270MM UNIDAD .00
001175 8 2007/11/15 5. 00 57.00 285. 00 285. 00
6-009267-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U340 MM UNIDAD .00
001175 8 2007/ 11/ 15 8. 00 60. 00 480. 00 480. 00
6-009264-9999 ABRAZADERAA INOX.TIPO U80 MM UNIDAD 37.00
001174 8 2007/ 11/15 23.00 45. 00 1, 035. 00 1, 035. 00
6-009260-9999 ABRAZADERAA. INOX.TIPO U100MM UNIDAD 37.00
001174 8 2007/ 11/15 19. 00 47.00 893. 00 893. 00
6-009261-9999 ABRAZADERAA. INOX.TIPO U880 MM UNIDAD .00
001174 8 2007/ 11/ 15 10. 00 45. 00 450. 00 450. 00
6-009591-9999 ABRAZADERABASE 8363460 UNIDAD .00
001219 8 2007/11/20 200. 00 20. 00 4, 000. 00 4, 000. 00
6-009590-9999 ABRAZADERACANALETA UNIDAD .00
001219 8 2007/11/20 735. 00 15. 00 11, 025. 00 11, 025. 00
6-009382-9999 ABRAZADERADE METAL 20 MM UNIDAD 435.00
001187 8 2007/ 11/ 15 1, 202. 00 40. 00 48, 080. 00 48, 080. 00
001188 8 2007/11/15 1, 209. 00 40. 00 48, 360. 00 96, 440. 00
6-009510-9999 ABRAZADERADE METAL 40 MM UNIDAD 435.00
001210 8 2007/11/19 610. 00 30. 00 18, 300. 00 18, 300. 00
6-009383-9999 ABRAZADERADE 1/2 UNIDAD .00
001187 8 2007/11/15 12. 00 35.00 420. 00 420. 00
001188 8 2007/ 11/ 15 12. 00 35.00 420. 00 840. 00
6-004956-9999 ABRAZADERADE 2" EMT UNIDAD .00
001187 8 2007/11/15 3.00 47.00 141. 00 141. 00
001188 8 2007/ 11/ 15 3.00 47.00 141. 00 282.00
6-009322-9999 ABRAZADERADH-C-7-12 S.S. UNIDAD 8.00
001181 8 2007/11/15 14. 00 30. 00 420. 00 420. 00
6-009320-9999 ABRAZADERADH-C-7-18-S.S UNIDAD 16.00
001181 8 2007/11/15 14. 00 30. 00 420. 00 420. 00
6-004434-9999 ABRAZADERAEMT 1" UNIDAD .00
001187 8 2007/ 11/ 15 5. 00 42.00 210. 00 210. 00
001188 8 2007/11/15 17. 00 42.00 714.00 924. 00
6-009271-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO 0JO UNIDAD .00
001175 8 2007/11/15 7.00 20. 00 140. 00 140. 00
6-009274-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 125 MM UNIDAD 9.00
001175 8 2007/11/15 2.00 50. 00 100. 00 100. 00
6-009276-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 350 MM UNIDAD 8.00

CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

FECHA 2017/
PAG NA

1631010

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

1631010
1631010

1631010

1631010
1631010
1631010

1631010
1631010
1631010

10/ 12

1



EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001176 8 2007/11/15 3.00 60. 00 180. 00 180. 00
6-009277-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 400 MM UNIDAD .00
001176 8 2007/11/15 5. 00 62. 00 310. 00 310. 00
6-009278-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 430 MM UNIDAD 2.00
001176 8 2007/11/15 2.00 65. 00 130. 00 130. 00
6-009273-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 55 MM UNIDAD 6.00
001175 8 2007/11/15 4.00 40. 00 160. 00 160. 00
6-009272-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U 75 MM UNIDAD 11.00
001175 8 2007/ 11/ 15 11. 00 45. 00 495. 00 495. 00
6-009270-9999 ABRAZADERAINOX. TIPO U300 MM UNIDAD 8.00
001175 8 2007/11/15 1.00 59. 00 59. 00 59. 00
6-009244-9999 ABRAZADERAINOX. 130 MM UNIDAD .00
001173 8 2007/11/15 43. 00 5.00 215. 00 215. 00
6-009275-9999 ABRAZADERAINOX.TIPO U 380 MM UNIDAD 5.00
001175 8 2007/ 11/ 15 5. 00 62. 00 310. 00 310. 00
6-009324-9999 ABRAZADERAM 01 S.S UNIDAD 22.00
001181 8 2007/11/15 6. 00 30. 00 180. 00 180. 00
6-009326-9999 ABRAZADERAM 05 S. S UNIDAD .00
001181 8 2007/11/15 9. 00 28.00 252.00 252.00
6-009327-9999 ABRAZADERAM 075 S.S UNIDAD .00
001181 8 2007/11/15 2.00 28.00 56. 00 56. 00
6-009323-9999 ABRAZADERAM 10 S.S UNIDAD .00
001181 8 2007/11/15 16. 00 30. 00 480. 00 480. 00
6-009328-9999 ABRAZADERAM 100 S. S UNIDAD 2.00
001181 8 2007/11/15 2.00 50. 00 100. 00 100. 00
6-009329-9999 ABRAZADERAM 80 S. S UNIDAD 12.00
001181 8 2007/11/15 28.00 40. 00 1, 120. 00 1, 120. 00
6-005687-9999 ABRAZADERAP/ENSAMBLAJE 300 MM UNIDAD .00
000006 7 2004/09/ 30 2.00 10, 545. 00 21, 090. 00 21, 090. 00
6-009330-9999 ABRAZADERAPIEZA RDO01-100 GDE UNIDAD .00
001182 8 2007/11/15 4.00 40. 00 160. 00 160. 00
6-009292-9999 ABRAZADERAP/MANGUERA 1/2 STE UNIDAD 26.00
001178 8 2007/ 11/ 15 55. 00 18. 00 990. 00 990. 00
6-009262-9999 ABRAZADERASA.INOX.TIPO U160MM UNIDAD 12.00
001174 8 2007/11/15 12. 00 50. 00 600. 00 600. 00
6-009294-9999 ABRAZADERASACEROINOXIDABLE UNIDAD .00
001178 8 2007/11/15 65. 00 18. 00 1,170. 00 1,170. 00
6-009622-9999 ACCESORIOELECT.1756BA01 METRO .00
001224 8 2007/ 11/ 20 10. 00 100. 00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009626-9999 ACCESORIOPLC 1794 ANT UNIDAD 1.00
001224 8 2007/ 11/ 20 1.00 350. 00 350. 00 350. 00
6-009624-9999 ACCESORIOPLC 1794 FLA UNIDAD 1.00
001224 8 2007/ 11/ 20 1.00 250. 00 250. 00 250. 00
6-009629-9999 ACCESORIOPLC 1794 1B32 UNIDAD 1.00
001225 8 2007/ 11/ 20 1.00 650. 00 650. 00 650. 00
6-009628-9999 ACCESORIOPLC 1794 OB32P UNIDAD .00
001225 8 2007/ 11/ 20 5. 00 550. 00 2, 750. 00 2,750. 00
6-009625-9999 ACCESORIOPLC 1794 PS3 UNIDAD 1.00

CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

FECHA 2017/
PAG NA

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

10/ 12

2



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
FECHA 2017/10/ 12
I N1241 PAG NA 3
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001224 8 2007/ 11/ 20 1.00 350. 00 350. 00 350. 00
6-009627-9999 ACCESORIOPLC 1794 TV32 UNIDAD 6.00 1631010
001224 8 2007/ 11/ 20 8. 00 450. 00 3, 600. 00 3, 600. 00
6-009630-9999 ACCESORIOPLC 1794 0{4 UNIDAD 1.00 1631010
001225 8 2007/11/20 4.00 750. 00 3, 000. 00 3, 000. 00
6-009454-9999 ACEITERA PRESSAL 05-133-250ML UNIDAD .00 1631010
001199 8 2007/11/19 1.00 50. 00 50. 00 50. 00
6-006820-9999 ACELERANTE KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 10. 00 3,847.85 38, 478. 50 38,478.50
6-006139-9999 ACOPLE 1000 MM (PN1) UNIDAD 115.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 108. 00 6, 334. 50 684, 126. 00 684, 126. 00
6-006140-9999 ACOPLE 1100 MM (PN1) UNIDAD 125.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 108. 00 9, 270. 00 1, 001, 160. 00 1, 001, 160. 00
6-006141-9999 ACOPLE 1200 MM (PN1) UNIDAD 138.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 102. 00 11, 548. 87 1,177,984.74 1,177,984.74
6-006135-9999 ACOPLE 350 MM (PN1) UNIDAD 37.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 41. 00 2,085.75 85, 515. 75 85, 515. 75
6-005677-9999 ACOPLE400 MM (PN1) UNIDAD 91.00 1631010
000006 7 2004/05/21 115. 00 1,610. 25 185, 178. 75 185, 178. 75
6-006486-9999 ACOPLE500 MMPN10 UNIDAD 36.00 1631010
000006 7 2005/03/ 31 26. 00 7,367.81 191, 563. 06 191, 563. 06
6-005679-9999 ACOPLE600 MM UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 12. 00 2,825.00 33, 900. 00 33, 900. 00
6-006137-9999 ACOPLE 600 MM (PN1) UNIDAD 3.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 46. 00 5, 326. 95 245, 039. 70 245, 039. 70
6-006487-9999 ACOPLE600 MMPN10 UNIDAD .00 1631010
000006 7 2005/03/ 31 8. 00 14, 814. 41 118, 515. 28 118, 515. 28
6-005680-9999 ACOPLE750 MM (PN1) UNIDAD 70.00 1631010
000006 7 2004/05/21 67.00 3,361. 75 225, 237. 25 225, 237. 25
6-005681-9999 ACOPLE 750 MM (PN16) UNIDAD 53.00 1631010
000006 7 2004/05/21 43. 00 6, 754. 96 290, 463. 28 290, 463. 28
6-006488-9999 ACOPLE 750MM PN10 UNIDAD 49.00 1631010
000006 7 2005/03/ 31 32.00 5, 000. 25 160, 008. 00 160, 008. 00
6-006138-9999 ACOPLE 800 MM (PN1) UNIDAD 122.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 105. 00 4,866. 75 511, 008. 75 511, 008. 75
6-005682-9999 ACOPLE900 MM UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 9. 00 9, 695. 48 87, 259. 32 87, 259. 32
6-006489-9999 ACOPLE900 MMPN10 UNIDAD .00 1631010
000006 7 2005/ 04/ 25 47.00 12, 754. 45 599, 459. 15 599, 459. 15
6-009658-9999 ALAMBRECENTRAL ORANGE1*0.75MM METRO .00 1631010
001204 8 2007/11/19 100. 00 75. 00 7,500. 00 7,500. 00
6-009457-9999 ALAMBRECENTRALRED 1*0.75 MM METRO .00 1631010
001204 8 2007/11/19 100. 00 75. 00 7,500. 00 7,500. 00
6-009458-9999 ALAMBREPARA TIERRA 1*6 METRO .00 1631010
001204 8 2007/11/19 100. 00 75. 00 7, 500. 00 7,500. 00
6-009094-9999 ANCLAJES 16*115 MMGALV. UNIDAD .00 1631010
001151 8 2007/11/09 18. 00 114. 00 2,052. 00 2,052.00
6-009096-9999 ANCLAJES DE 10*5 MMGALV. UNIDAD 317.00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 4
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001151 8 2007/11/09 570. 00 85.50 48, 735. 00 48, 735. 00
6-009110-9999 ANCLAJES HEMBRAINOX. 10*60 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/ 11/ 09 32.00 80. 00 2,560. 00 2,560. 00
6-009104-9999 ANCLAJES INOX. 12*115 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/11/09 15. 00 70. 00 1, 050. 00 1, 050. 00
6-009112-9999 ANCLAJES INOX. HEMBRA10*20 UNIDAD .00 1631010
001157 8 2007/11/14 16. 00 60. 00 960. 00 960. 00
6-009111-9999 ANCLAJES INOX. HEMBRA12*50 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/ 11/ 09 100. 00 60. 00 6, 000. 00 6, 000. 00
6-009109-9999 ANCLAJES INOX. HEMBRAS8*60 UNIDAD 278.00 1631010
001154 8 2007/11/09 300. 00 75. 00 22,500. 00 22,500. 00
6-009099-9999 ANCLAJES INOX. 10*130 MM UNIDAD 70.00 1631010
001151 8 2007/11/09 70. 00 100. 00 7, 000. 00 7, 000. 00
6-009108-9999 ANCLAJES INOX. 10*90 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/ 11/ 09 114. 00 100. 00 11, 400. 00 11, 400. 00
6-009103-9999 ANCLAJES INOX. 12*100 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/11/09 416. 00 65. 00 27, 040. 00 27, 040. 00
6-009102-9999 ANCLAJES INOX. 12*115 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/11/09 306. 00 70. 00 21, 420. 00 21, 420. 00
6-009106-9999 ANCLAJES INOX. 12*80 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/ 11/ 09 269. 00 60. 00 16, 140. 00 16, 140. 00
6-009105-9999 ANCLAJES INOX. 12*95 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/11/09 75. 00 60. 00 4,500. 00 4, 500. 00
6-009100-9999 ANCLAJES INOX. 16*145 UNIDAD .00 1631010
001151 8 2007/11/09 36. 00 150. 00 5, 400. 00 5, 400. 00
6-009107-9999 ANCLAJES INOX.10*100 UNIDAD .00 1631010
001154 8 2007/ 11/ 09 150. 00 100. 00 15, 000. 00 15, 000. 00
6-009093-9999 ANCLAJES M 12*5 MM GALVANIZADO UNIDAD .00 1631010
001151 8 2007/11/09 484. 00 35.00 16, 940. 00 16, 940. 00
6-009097-9999 ANCLAJES 10*60 MM GALV. UNIDAD 122.00 1631010
001151 8 2007/11/09 70. 00 100. 00 7, 000. 00 7, 000. 00
6-009095-9999 ANCLAJES 10*80 MM GALV. UNIDAD .00 1631010
001151 8 2007/11/09 170. 00 85.50 14, 535. 00 14, 535. 00
6-009588-9999 ANILLO COMPLIN 20 MM UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/11/20 139. 00 28.00 3,892.00 3,892.00
6-009587-9999 ANILLO COMPLIN 40 MM UNIDAD .00 1631010
001218 8 2007/11/20 10. 00 28.00 280. 00 280. 00
6-009246-9999 ANILLO P.V.C. 3 UNIDAD .00 1631010
001173 8 2007/11/15 6. 00 20. 00 120. 00 120. 00
6-009373-9999 ANILLO 90+75+175 S. S UNIDAD .00 1631010
001186 8 2007/11/15 10. 00 81. 00 810. 00 810. 00
6-009254-9999 ANILLOS INOX. DE 1 1/2 UNIDAD .00 1631010
001173 8 2007/11/15 6. 00 17.00 102. 00 102. 00
6-009257-9999 ANILLOS INOX. 1 UNIDAD .00 1631010
001174 8 2007/ 11/ 15 4.00 17. 00 68. 00 68. 00
6-009258-9999 ANILLOS INOX. 1/2 UNIDAD .00 1631010
001174 8 2007/11/15 5. 00 15. 00 75. 00 75. 00

6-009445-9999 ANTI-SEIZE COMPONDGRASA) UNIDAD 8.00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 5
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001198 8 2007/11/19 8. 00 30. 00 240. 00 240. 00
6-009211-9999 ARAND. INOX.CUADRADAS30*30*10 UNIDAD .00 1631010
001169 8 2007/11/15 38.00 3.00 114. 00 114. 00
6-009213-9999 ARAND. INOX.CUADRADAS60*25*4 UNIDAD 7.00 1631010
001170 8 2007/11/15 98. 00 6. 00 588. 00 588. 00
6-009212-9999 ARAND.INOX. CUADRADASI0*15*3 UNIDAD .00 1631010
001169 8 2007/11/15 11. 00 4.00 44. 00 44.00
6-009146-9999 ARANDELAINOX. 8.4*16*1.6 UNIDAD .00 1631010
001160 8 2007/11/14 1,984.00 2.00 3, 968. 00 3, 968. 00
6-009139-9999 ARANDELA1 1/4 INOXIDABLE UNIDAD .00 1631010
001160 8 2007/11/14 40. 00 4.00 160. 00 160. 00
6-009144-9999 ARANDELASINOX. M20*10*2.00 UNIDAD .00 1631010
001160 8 2007/11/14 1,372.00 2.50 3,430. 00 3,430.00
6-009147-9999 ARANDELASINOX. 10.5*20*2 UNIDAD 9,413.00 1631010
001160 8 2007/11/14 5,192. 00 2.20 11, 422. 40 11, 422. 40
6-009141-9999 ARANDELASINOX. 13*24*2.5 UNIDAD 1,621.00 1631010
001160 8 2007/11/14 1,073. 00 2.50 2,682.50 2,682.50
6-009149-9999 ARANDELASINOX. 15*8*1.00 UNIDAD 1,991.00 1631010
001160 8 2007/11/14 1,972.00 2.50 4,930. 00 4,930. 00
6-009153-9999 ARANDELASINOX. 18*6*1.0 UNIDAD .00 1631010
001161 8 2007/11/14 98. 00 3.00 294. 00 294. 00
6-009145-9999 ARANDELASINOX. 20*5*1.5 UNIDAD .00 1631010
001160 8 2007/11/14 70. 00 2.50 175. 00 175. 00
6-009142-9999 ARANDELASINOX. 30*15*2 MM UNIDAD .00 1631010
001160 8 2007/11/14 349. 00 5.50 1, 919. 50 1, 919. 50
6-009150-9999 ARANDELASINOX. 4.3*9*0.8 UNIDAD 5,200.00 1631010
001161 8 2007/11/14 4,700. 00 1.80 8, 460. 00 8, 460. 00
6-009148-9999 ARANDELASINOX. 6.4*12*1.6 UNIDAD 5,057.00 1631010
001160 8 2007/11/14 5,118. 00 1.80 9,212.40 9,212.40
6-009151-9999 ARANDELASINOX. 8.4*16*1.6 UNIDAD 1,587.00 1631010
001161 8 2007/11/14 64. 00 2.00 128. 00 128. 00
6-009143-9999 ARANDELASINOX. 8.4*24*2 UNIDAD 1,100.00 1631010
001160 8 2007/11/14 2,076. 00 2.00 4,152. 00 4,152. 00
6-009152-9999 ARANDELASINOX. 8*15*1.5 UNIDAD .00 1631010
001161 8 2007/11/14 270. 00 1.80 486. 00 486. 00
6-009118-9999 ARANDELAS10.5*20*2  INOX. UNIDAD .00 1631010
001157 8 2007/11/14 3,421.00 2.00 6, 842. 00 6, 842. 00
6-009131-9999 ARANDELAS13*24*2.5 INOXIDABLE UNIDAD .00 1631010
001159 8 2007/11/14 492. 00 38.00 18, 696. 00 18, 696. 00
6-009140-9999 ARANDELAS13*37*3.0 INOXIDABLE UNIDAD 712.00 1631010
001160 8 2007/11/14 2,193.00 2.50 5,482. 50 5,482.50
6-009119-9999 ARANDELAS17*30*3 GALV. UNIDAD 1,978.00 1631010
001157 8 2007/11/14 431. 00 3.00 1, 293. 00 1, 293. 00
6-009136-9999 ARANDELAS17*50*3 INOXIDABLE UNIDAD 542.00 1631010
001159 8 2007/11/14 300. 00 3.00 900. 00 900. 00
6-009115-9999 ARANDELAS25*44*4  GALV. UNIDAD 150.00 1631010
001157 8 2007/11/14 96. 00 3.50 336. 00 336. 00

6-009166-9999 ARANDELAS30*6*2 UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 6
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001162 8 2007/11/14 749. 00 40. 00 29, 960. 00 29, 960. 00
6-009113-9999 ARANDELAS31*56*4 MM GALV. UNIDAD 117.00 1631010
001157 8 2007/11/14 136. 00 6. 40 870. 40 870. 40
6-009114-9999 ARANDELAS33*60*5 MMGALV. UNIDAD 36.00 1631010
001157 8 2007/11/14 100. 00 6. 40 640. 00 640. 00
6-009227-9999 ARANDELAS35*20*3.0 UNIDAD .00 1631010
001171 8 2007/11/15 78. 00 10. 00 780. 00 780. 00
6-009117-9999 ARANDELAS35*20*4 GALV. UNIDAD 158.00 1631010
001157 8 2007/11/14 564. 00 6. 40 3, 609. 60 3, 609. 60
6-009116-9999 ARANDELAS50*20*4  GALV. UNIDAD 218.00 1631010
001157 8 2007/11/14 224. 00 8.00 1, 792. 00 1,792.00
6-009122-9999 ARANDELAS8.4*16*1.6 UNIDAD 488.00 1631010
001158 8 2007/11/14 _ 500.00 25.00 12, 500. 00 12, 500. 00
6-009416-9999 ARTI NO015-6-15-3P+N+TIERRA UNIDAD .00 1631010
001195 8 2007/11/19 2.00 1, 200. 00 2,400. 00 2,400. 00
6-009524-9999 ARTICULOM 25 * M 32 PA UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 230. 00 20. 00 4, 600. 00 4, 600. 00
6-009525-9999 ARTICULO M 32 * M40 PA UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 19. 00 25.00 475. 00 475. 00
6-009415-9999 BALS CEE-63 6H-200/348-3PTN UNIDAD .00 1631010
001195 8 2007/11/19 1.00 1, 000. 00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009318-9999 BARRA RASCADA10*1000 UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 84. 00 90. 00 7, 560. 00 7,560. 00
6-009319-9999 BARRARASCADA12 *1000MM UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 40. 00 100. 00 4, 000. 00 4, 000. 00
6-009315-9999 BARRA RASCADA12*2000MM UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 17. 00 100. 00 1, 700. 00 1, 700. 00
6-009316-9999 BARRA RASCADA16*2000MM UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 4.00 110. 00 440. 00 440. 00
6-009317-9999 BARRA RASCADA20*1000 UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 4.00 115. 00 460. 00 460. 00
6-009602-9999 BASE CONTACT(CB00-3LX01 UNIDAD 5.00 1631010
001220 8 2007/ 11/ 20 6. 00 15. 00 90. 00 90. 00
6-009459-9999 BASE GALVANIZADA 35-200 UNIDAD .00 1631010
001204 8 2007/11/19 36. 00 80. 00 2,880. 00 2,880.00
6-009607-9999 BASE P/ CANALETA UNIDAD .00 1631010
001220 8 2007/11/20 40. 00 30. 00 1, 200. 00 1, 200. 00
6-009578-9999 BASE P/CANALETA DE 600 MM*60 UNIDAD .00 1631010
001218 8 2007/ 11/ 20 6. 00 30. 00 180. 00 180. 00
6-009655-9999 BASE P/SENSOR ACEROINOXIDABLE UNIDAD .00 1631010
001202 8 2007/11/19 5. 00 50. 00 250. 00 250. 00
6-009596-9999 BASE PERFORADA200*2M 14712 UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/11/20 5. 00 100. 00 500. 00 500. 00
6-009412-9999 BASE/TUBO SENSOROXIGENOS.S UNIDAD 3.00 1631010
001192 8 2007/ 11/ 16 3.00 38.00 114. 00 114. 00
6-009710-9999 BETTER ROLLOSDE ABRAZ/T.Y ARA UNIDAD 23.00 1631010
001232 8 2007/ 11/ 22 21.00 30. 00 630. 00 630. 00
6-009644-9999 BISAGRAS PHILLIPS 60*150 UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
FECHA 2017/10/ 12
I N1241 PAG NA 7
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001201 8 2007/11/19 4.00 15. 00 60. 00 60. 00
6-009574-9999 BOMBILLO DE 60W IV0072SA UNIDAD 18.00 1631010
001216 8 2007/ 11/ 20 18. 00 30. 00 540. 00 540. 00
6-009605-9999 BOMBILLO ROJO 800{N157R UNIDAD 2.00 1631010
001220 8 2007/11/20 5. 00 20. 00 100. 00 100. 00
6-009604-9999 BOMBILLO VERDE 800{-N157G UNIDAD 4.00 1631010
001220 8 2007/11/20 4.00 20. 80. 00 80. 00
6-009422-9999 BRAKES AB-140M-C2E-B63 410-6.3 UNIDAD 2.00 1631010
001195 8 2007/11/19 66. 00 280. 00 18, 480. 00 18, 480. 00
6-009634-9999 BREAKERS2 AMP. 1492-SPICO-20 UNIDAD 3.00 1631010
001225 8 2007/11/20 5. 00 650. 00 3, 250. 00 3, 250. 00
6-009651-9999 CABLE SL-ST-2*2*.75 METRO 1,312.00 1631010
001202 8 2007/11/19 1, 000. 00 56. 00 56, 000. 00 56, 000. 00
6-009623-9999 CABLE DE COMUNICACIONP/PLC UNIDAD .00 1631010
001224 8 2007/ 11/ 20 2.00 300. 00 600. 00 600. 00
6-009599-9999 CABLE DE RED 1M METRO .00 1631010
001220 8 2007/11/20 2.00 40. 00 80. 00 80. 00
6-009621-9999 CABLE DE RED 10M UNIDAD .00 1631010
001224 8 2007/ 11/ 20 6. 00 180. 00 1, 080. 00 1, 080. 00
6-009600-9999 CABLE DE RED 2M METRO .00 1631010
001220 8 2007/ 11/ 20 2.00 40. 00 80. 00 80. 00
6-009601-9999 CABLE DE RED 3M METRO .00 1631010
001220 8 2007/11/20 6. 00 45. 00 270. 00 270. 00
6-009429-9999 CABLE DE 2*1.5 MM2 METRO 164.00 1631010
001196 8 2007/11/19 860. 00 14. 00 12, 040. 00 12, 040. 00
6-009444-9999 CABLE IEC-228-CU50 (DESNUDO) MTS .00 1631010
001198 8 2007/11/19 90. 00 80. 00 16, 200. 00 16, 200. 00
6-009647-9999 CABLE LADER CURVE 200 MM METRO .00 1631010
001201 8 2007/11/19 1.00 12.00 12. 00 12. 00
6-009648-9999 CABLE LADER CURVE400 MM METRO .00 1631010
001202 8 2007/11/19 6. 00 15. 00 90. 00 90. 00
6-009645-9999 CABLE LADER 400MMN54.37.519-.7 METRO .00 1631010
001201 8 2007/11/19 38.00 30. 00 1, 140. 00 1, 140. 00
6-009646-9999 CABLE LADER 600 MM METRO .00 1631010
001201 8 2007/11/19 10. 00 50. 00 500. 00 500. 00
6-009653-9999 CABLE POTICAL FIBER METRO 869.00 1631010
001202 8 2007/11/19 1.00 10, 000. 00 10, 000. 00 10, 000. 00
6-009447-9999 CABLE RG-2Y (ST) Y 2*2*0.75 MTS 4,742.00 1631010
001198 8 2007/11/19 97. 00 125. 00 12, 125. 00 12,125. 00
6-009517-9999 CABLE TIA 200*3.6 30513T UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 2, 650. 00 32.00 84, 800. 00 84, 800. 00
6-009518-9999 CABLE TIA 200*4.8 T50RV UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 900. 00 32.00 28, 800. 00 28, 800. 00
6-009516-9999 CABLE TIA 350*4.8 60513T UNIDAD 550.00 1631010
001211 8 2007/11/19 2,103.00 33.00 69, 399. 00 69, 399. 00
6-009513-9999 CABLE TIA 350*9 11003T UNIDAD .00 1631010
001210 8 2007/11/19 500. 00 35.00 17, 500. 00 17, 500. 00
6-009514-9999 CABLE TIA 465*7.6 120313T UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 8
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001210 8 2007/11/19 300. 00 37.00 11, 100. 00 11, 100. 00
6-009515-9999 CABLE TIA 760*7.6 120513T UNIDAD .00 1631010
001210 8 2007/11/19 941. 00 40. 00 37, 640. 00 37, 640. 00
6-009650-9999 CABLE V-1000 RVFV-4G 1.5 METRO 7,212.00 1631010
001202 8 2007/11/19 2,738.00 30. 00 82, 140. 00 82, 140. 00
6-009431-9999 CABLE V1000RVR2V-1K-1X150 METRO 126.00 1631010
001196 8 2007/11/19 37.00 17.00 629. 00 629. 00
6-009436-9999 CABLE 1*2*0.75 METRO .00 1631010
001197 8 2007/11/19 147. 00 13. 00 1, 911. 00 1, 911. 00
6-009652-9999 CABLE 1*2*75 METRO 2,788.00 1631010
001202 8 2007/11/19 1, 500. 00 60. 00 90, 000. 00 90, 000. 00
6-009438-9999 CABLE 3*6+3G1 0.MM MTS .00 1631010
001197 8 2007/11/19 80. 00 130. 00 10, 400. 00 10, 400. 00
6-009430-9999 CABLE 3G1.5 METRO 206.00 1631010
001196 8 2007/11/19 82.00 16. 00 1, 312.00 1, 312. 00
6-009442-9999 CABLE 4*2*0.75 MTS 3,609.00 1631010
001197 8 2007/11/19 200. 00 220. 00 44, 000. 00 44, 000. 00
6-009443-9999 CABLE 4*2*0.75 MTS .00 1631010
001198 8 2007/11/19 250. 00 220. 00 55, 000. 00 55, 000. 00
6-009654-9999 CABLE 4*2*0.75 METRO 985.00 1631010
001202 8 2007/11/19 2, 860. 00 60. 00 171, 600. 00 171, 600. 00
6-009428-9999 CABLE 4*95 MM2 U1000-ARVF METRO 197.00 1631010
001196 8 2007/11/19 59. 00 14. 00 826. 00 826. 00
6-009435-9999 CABLE 4G1 METRO .00 1631010
001197 8 2007/11/19 265. 00 14. 00 3, 710. 00 3, 710. 00
6-009440-9999 CABLE 4G2 MTS .00 1631010
001197 8 2007/11/19 495. 00 200. 00 99, 000. 00 99, 000. 00
6-009441-9999 CABLE 4G25 MTS .00 1631010
001197 8 2007/11/19 100. 00 200. 00 20, 000. 00 20, 000. 00
6-009434-9999 CABLE 4G4 METRO 493.00 1631010
001197 8 2007/11/19 124. 00 14. 00 1, 736. 00 1, 736. 00
6-009439-9999 CABLE 4G6 MTS .00 1631010
001197 8 2007/11/19 211. 00 200. 00 42, 200. 00 42, 200. 00
6-009432-9999 CABLE 5G1.5 METRO 821.00 1631010
001196 8 2007/11/19 500. 00 18. 00 9, 000. 00 9, 000. 00
6-009433-9999 CABLE 7G1.5 METRO 657.00 1631010
001197 8 2007/11/19 179. 00 20. 00 3, 580. 00 3,580. 00
6-009570-9999 CAJA DE REG PLAST. MII50L75G UNIDAD 1.00 1631010
001216 8 2007/ 11/ 20 3.00 250. 00 750. 00 750. 00
6-009569-9999 CAJA DE REG PLASTICO 3-11-1640 UNIDAD .00 1631010
001216 8 2007/11/20 12. 00 250. 00 3, 000. 00 3, 000. 00
6-009571-9999 CAJA DE REG.PLASTICOS 002.000 UNIDAD 92.00 1631010
001216 8 2007/11/20 51. 00 250. 00 12, 750. 00 12, 750. 00
6-009641-9999 CAJA PAPEL FUT.LASER TECH11/7X UNIDAD .00 1631010
001202 8 2007/11/19 1.50 30. 00 45. 00 45. 00
6-009534-9999 CANALETAPLAST. RAL-7035 2MX UNIDAD 28.00 1631010
001212 8 2007/11/19 18. 00 36. 00 648. 00 648. 00

6-009535-9999 CANALETAPLAST.RAL-7035 40*90 UNIDAD 9.00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
FECHA 2017/10/ 12
I N1241 PAG NA 9
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001212 8 2007/11/19 9. 00 36. 00 324.00 324.00
6-006821-9999 CATALIZADOR KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 50. 00 919. 95 45, 997. 50 45, 997. 50
6-006218-9999 CAUCHO900 MM UNIDAD .00 1631010
000006 7 2005/01/31 1.00 338.85 338.85 338.85
6-000423-9999 CEMENTGGRIS FUNDA .00 1631010
031719 1 2013/02/13 200. 00 282.00 56, 400. 00 56, 400. 00
6-009313-9999 CIERRAS CV -200-800 S. S UNIDAD .00 1631010
001180 8 2007/11/15 19. 00 10. 00 190. 00 190. 00
6-009657-9999 CINTA DE PRECAUCIONROJA UNIDAD 12.00 1631010
001202 8 2007/11/19 12.50 100. 00 1, 250. 00 1, 250. 00
6-001729-9999 CODODE 1" 90° PVC SCH-40 UNIDAD 14.00 1631010
001177 8 2007/11/15 13. 00 14. 00 182. 00 182. 00
6-000464-9999 CODODE 3" * 90° PVC SCH-40 UNIDAD .00 1631010
001177 8 2007/ 11/ 15 3.00 20. 00 60. 00 60. 00
6-009539-9999 CODOP/ CANALETA6182-216 UNIDAD 4.00 1631010
001213 8 2007/11/20 8. 00 8.00 64. 00 64. 00
6-009541-9999 CODOP/CANALETA 6182-259 UNIDAD .00 1631010
001213 8 2007/11/20 4.00 .00 32.00 32.00
6-009540-9999 CODOP/CANALETA 6182-615 UNIDAD 4.00 1631010
001213 8 2007/ 11/ 20 8. 00 8.00 64. 00 64. 00
6-009542-9999 CODOP/CANALETA 6182-666 UNIDAD 2.00 1631010
001213 8 2007/11/20 4.00 .00 32.00 32.00
6-005667-9999 CODO300 MM (1° 30°) UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 3. 2,334.77 7,004. 31 7,004. 31
6-009284-9999 CODO45 PVC REFORZADOL 1/2 UNIDAD .00 1631010
001177 8 2007/ 11/ 15 3.00 15. 00 45. 00 45. 00
6-005670-9999 CODO600 MM (31° 60°) UNIDAD 14.00 1631010
000006 7 2004/05/21 1. 16, 752. 78 16, 752. 78 16, 752. 78
6-005673-9999 CODO750 MM(31° 60°) UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 2.00 18, 102. 12 36, 204. 24 36, 204. 24
6-005675-9999 CODO750 MM(91° 120°) UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 1.00 100, 280. 17 100, 280. 17 100, 280. 17
6-009283-9999 CODO0O90 PVC REFORZADQL 1/2 UNIDAD .00 1631010
001176 8 2007/11/15 5. 00 15. 00 75. 00 75. 00
6-009282-9999 CODO0O90 PVC REFORZADO02 1/2 UNIDAD .00 1631010
001176 8 2007/11/15 15. 00 18. 00 270. 00 270. 00
6-005468-9999 CODO900 PN (31°-60°) UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/08/ 30 1.00 25, 674. 66 25, 674. 66 25, 674. 66
6-009721-9999 CODOSDE 45 P.V.C DE 1" UNIDAD 9.00 1631010
001237 8 2007/ 11/ 27 10. 00 14. 00 140. 00 140. 00
6-009709-9999 CODOS45 PVC 3 UNIDAD 16.00 1631010
001232 8 2007/ 11/ 22 12. 00 20. 00 240. 00 240. 00
6-009251-9999 CODOS90 1 1/2 INOX. UNIDAD 5.00 1631010
001173 8 2007/ 11/ 15 5. 00 20. 00 100. 00 100. 00
6-009253-9999 CODOS90 1 1/4 INOX. UNIDAD 6.00 1631010
001173 8 2007/11/15 6. 00 20. 00 120. 00 120. 00
6-009398-9999 CONECT.DEEMP. AZULES AB2527SK UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

FECHA 2017/10/ 12
PAG NA 10

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001237 8 2007/ 11/ 27 38.00 40. 00 1, 520. 00 1, 520. 00
6-009397-9999 CONECT.DEEMP.AMARILL.AB4652SK UNIDAD 71.00
001191 8 2007/ 11/ 16 53. 00 40. 00 2,120.00 2,120.00
6-009399-9999 CONECT.DEEMP.ROJO 10-121 UNIDAD .00
001191 8 2007/11/16 179. 00 40. 00 7, 160. 00 7,160. 00
6-009402-9999 CONECT.DEOJO AB2543R UNIDAD .00
001191 8 2007/11/16 650. 00 40. 00 26, 000. 00 26, 000. 00
6-009400-9999 CONECT.DEOJO AMARILL.AB4665R UNIDAD .00
001191 8 2007/11/16 337.00 40. 00 13, 480. 00 13, 480. 00
6-009401-9999 CONECT.DEOJO AZULES AB2565R UNIDAD .00
001191 8 2007/11/16 171. 00 40. 00 6, 840. 00 6, 840. 00
6-009636-9999 CONECTORAUX. 195-M20 UNIDAD .00
001225 8 2007/ 11/ 20 1.00 2,000. 00 2, 000. 00 2, 000. 00
6-009618-9999 CONECTORAUXILIAR 195-MA40 UNIDAD .00
001224 8 2007/ 11/ 20 1.00 200. 00 200. 00 200. 00
6-009448-9999 CONECTORPLAST. 50.021 PA7035 UNIDAD .00
001210 8 2007/11/19 264. 00 15. 00 3, 960. 00 3, 960. 00
6-009508-9999 CONECTORPLAST. 50.620 PA 7035 UNIDAD .00
001210 8 2007/11/19 1, 395. 00 15. 00 20, 925. 00 20, 925. 00
6-009529-9999 CONECTORPLAST. 50.632 PA 7035 UNIDAD .00
001210 8 2007/11/19 197. 00 15. 00 2,955. 00 2,955.00
6-009528-9999 CONECTORPLAST. 50.640 UNIDAD .00
001209 8 2007/11/19 120. 00 15. 00 1, 800. 00 1, 800. 00
6-009507-9999 CONECTORPLAST. 50.650 PA 7035 UNIDAD .00
001209 8 2007/11/19 43. 00 15. 00 645. 00 645. 00
6-009572-9999 CONECTORFP/ VARILLA DE TIERRA UNIDAD .00
001216 8 2007/ 11/ 20 4.00 15. 00 60. 00 60. 00
6-009711-9999 CONECTORE®LAST.50.016PA 7035 UNIDAD .00
001232 8 2007/ 11/ 22 252. 00 15. 00 3, 780. 00 3, 780. 00
6-009563-9999 CONECTORE®LASTICOS M12*1.5 UNIDAD .00
001215 8 2007/11/20 234. 00 15. 00 3,510. 00 3,510. 00
6-009562-9999 CONECTORE®LASTICOS M16*1.5 UNIDAD .00
001215 8 2007/ 11/ 20 618. 00 15. 00 9, 270. 00 9, 270. 00
6-009566-9999 CONECTORE®LASTICOS PG 13.5 UNIDAD .00
001215 8 2007/11/20 207. 00 15. 00 3, 105. 00 3,105.00
6-009567-9999 CONECTORE®LASTICOS PG 16 UNIDAD .00
001215 8 2007/11/20 213.00 15. 00 3,195. 00 3,195.00
6-009561-9999 CONECTORE®LASTICOS PG 36 UNIDAD .00
001215 8 2007/ 11/ 20 48. 00 15. 00 720. 00 720. 00
6-009556-9999 CONECTORE®LASTICOS PG 42 UNIDAD .00
001214 8 2007/11/20 28.00 15. 00 420. 00 420. 00
6-009557-9999 CONECTORE®LASTICOS 25XX1.5 UNIDAD .00
001214 8 2007/ 11/ 20 1, 290. 00 15. 00 19, 350. 00 19, 350. 00
6-009560-9999 CONECTORE®LASTICOS 63*1.5 UNIDAD .00
001215 8 2007/ 11/ 20 10. 00 15. 00 150. 00 150. 00
6-009411-9999 CONTACTQAUX./SUI  194E-APD10 UNIDAD 19.00
001191 8 2007/11/16 30. 00 30. 00 900. 00 900. 00
6-009611-9999 CONTACTQAUXILIAR 140L-{A1 UNIDAD 1.00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
FECHA 2017/10/ 12
I N1241 PAG NA 11
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001221 8 2007/11/20 1.00 30. 00 30. 00 30. 00
6-009608-9999 CONTACTOCON BASE 800{-3L*10 UNIDAD 4.00 1631010
001220 8 2007/ 11/ 20 4.00 20. 00 80. 00 80. 00
6-009620-9999 CONTROLESL50-685 ND METRO .00 1631010
001224 8 2007/ 11/ 20 3.00 1, 000. 00 3, 000. 00 3, 000. 00
6-009289-9999 COUPLI PVC 1 UNIDAD 4.00 1631010
001178 8 2007/11/15 4.00 20. 00 80. 00 80. 00
6-009248-9999 COUPLIN PVC 1 1/2 UNIDAD 3.00 1631010
001173 8 2007/11/15 6. 00 15. 00 90. 00 90. 00
6-009413-9999 CP 155 EXP.25.4MM REG.12 7MM UNIDAD .00 1631010
001192 8 2007/11/16 5. 00 400. 00 2, 000. 00 2, 000. 00
6-009280-9999 CURVASREFORZADASPVC 2 1/2 UNIDAD .00 1631010
001176 8 2007/11/15 6. 00 1, 200. 00 7, 200. 00 7,200. 00
6-009281-9999 CURVASREFORZADASPVC. 1 1/2 UNIDAD .00 1631010
001176 8 2007/11/15 1.00 1, 000. 00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009426-9999 DANDELEKTRONYPE H 808 UNIDAD .00 1631010
001196 8 2007/11/19 6. 00 120. 00 720. 00 720. 00
6-009544-9999 DISPLAY P/MED.DE FLUJO MAG5000 UNIDAD 1.00 1631010
001213 8 2007/11/20 2.00 250. 00 500. 00 500. 00
6-009501-9999 EJE GALVANIZADOSAL-23 UNIDAD .00 1631010
001209 8 2007/11/19 10. 00 150. 00 1, 500. 00 1, 500. 00
6-009427-9999 EMPALMESP/RELI (LA NORIEGA) UNIDAD .00 1631010
001196 8 2007/11/19 600. 00 12.00 7,200. 00 7,200. 00
6-009577-9999 EMPATEP/ CANALETA8363410 UNIDAD 220.00 1631010
001216 8 2007/11/20 223.00 15. 00 3,345.00 3,345.00
6-009573-9999 EMPATEVARILLA TIERRA BOMB.60W UNIDAD .00 1631010
001216 8 2007/ 11/ 20 31.00 15. 00 465. 00 465. 00
6-009523-9999 ERISCO PLN 42*30-10,5MM P1 UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 1, 100. 00 15. 00 16, 500. 00 16, 500. 00
6-009098-9999 ESPARRAGOINOX. 12*160 MM UNIDAD 51.00 1631010
001151 8 2007/11/09 79. 00 50. 00 3, 950. 00 3, 950. 00
6-009090-9999 ESPARRAGO42MM*160MM INOXID. UNIDAD 8.00 1631010
001150 8 2007/ 11/ 09 179. 00 50. 00 8, 950. 00 8, 950. 00
6-009091-9999 ESPARRAGO34*190MM INOXIDABLE UNIDAD 4.00 1631010
001151 8 2007/11/09 5. 00 80. 00 400. 00 400. 00
6-009092-9999 ESPARRAGOS*110 MM UNIDAD 84.00 1631010
001151 8 2007/11/09 107. 00 70. 00 7,490. 00 7,490. 00
6-003737-9999 ESTUCHESILICONE TRANSPARENTE UNIDAD .00 1631010
001199 8 2007/11/19 5. 00 28.00 140. 00 140. 00
6-006824-9999 FIBRA DE VIDRIO C S M 450 KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 400. 00 192. 36 76, 944. 00 76, 944.00
6-006823-9999 FIBRA DE VIDRIO W R 800 KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 1, 000. 00 135. 75 135, 750. 00 135, 750. 00
6-000598-9999 FILTRO /MASCARILLA UNIDAD .00 1631010
001199 8 2007/11/19 2.00 40. 00 80. 00 80. 00
6-009640-9999 FILTRO/P MASCARAARVF-F 001 UNIDAD .00 1631010
001201 8 2007/11/19 2.00 40. 00 80. 00 80. 00
6-009293-9999 FITTING P/ MANGUERA/2 BRONCE UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

inicial

FECHA 2017/10/12
PAG NA 12

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go
Articul o Descri pci on Uni dad
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001178 8 2007/11/15 9. 00 18. 00 162. 00
6-009290-9999 FITTING P/MANGUERA3/4 BRONCE UNIDAD
001178 8 2007/ 11/ 15 9. 00 20. 00 180. 00
6-009291-9999 FITTING P/MANGUERA3/4 PVC UNIDAD
001178 8 2007/11/15 7.00 20. 00 140. 00
6-009334-9999 FLANCE M A 246-10-8 UNIDAD
001182 8 2007/11/15 1.00 40. 00 40. 00
6-009343-9999 FLANCE M A 246-100 UNIDAD
001183 8 2007/ 11/ 15 1.00 65. 00 65. 00
6-009335-9999 FLANCE M A 246-160 UNIDAD
001182 8 2007/11/15 3.00 40. 00 120. 00
6-009332-9999 FLANCE M A 246-300 UNIDAD
001182 8 2007/11/15 1.00 40. 00 40. 00
6-009339-9999 FLANCE M A 246-40 UNIDAD
001182 8 2007/ 11/ 15 3.00 55. 00 165. 00
6-009337-9999 FLANCE M A 246-50 UNIDAD
001182 8 2007/11/15 4.00 55. 00 220. 00
6-009340-9999 FLANCE M A 246-50 UNIDAD
001183 8 2007/11/15 2.00 55. 00 110. 00
6-009338-9999 FLANCE M A 246-65 UNIDAD
001182 8 2007/ 11/ 15 3.00 55. 00 165. 00
6-009341-9999 FLANCEM A 246-70 S. S UNIDAD
001183 8 2007/11/15 3.00 60. 00 180. 00
6-009336-9999 FLANCE 100 DN-100 UNIDAD
001182 8 2007/11/15 3.00 50. 00 150. 00
6-009342-9999 FLANCE 247-M10-9 UNIDAD
001183 8 2007/ 11/ 15 2.00 62. 00 124. 00
6-009279-9999 FLAUCES PVC 180*90*20-75 UNIDAD
001176 8 2007/11/15 4.00 30. 00 120. 00
6-009472-9999 FLEOOT SUITCH 202810-7030-1013 UNIDAD
001206 8 2007/11/19 2.00 40. 00 80. 00
6-009467-9999 FLEX 1/0 AB 96235875 UNIDAD
001206 8 2007/11/19 1.00 25.00 25.00
6-009450-9999 GALASE TEXACOMAREAK-HD-2 UNIDAD
001198 8 2007/11/19 5. 00 360. 00 1, 800. 00
6-009656-9999 INMERSION PRESSURCETRASMITTER UNIDAD
001202 8 2007/11/19 2.00 50. 00 100. 00
6-009632-9999 INTERRUCTORAUT. 140M-C2{-A40 UNIDAD
001225 8 2007/ 11/ 20 4.00 500. 00 2, 000. 00
6-009633-9999 INTERRUPTORAUT. 140M-C2{-B25 UNIDAD
001225 8 2007/ 11/ 20 1.00 500. 00 500. 00
6-009631-9999 INTERRUPTORAUT. 140M-C2{-B63 UNIDAD
001225 8 2007/11/20 2.00 500. 00 1, 000. 00
6-009359-9999 JUNTA DE GOMA15 STK-61032130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 7.00 185. 00 1, 295. 00
6-009360-9999 JUNTA DE GOMA20 STK-61050130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 19. 00 90. 00 1, 710. 00
6-009357-9999 JUNTA DE GOMA20 STK-98300130 UNIDAD

1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

inicial

56, 100. 00
38.00

2,549.91
.00

FECHA 2017/10/12
PAG NA 13

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

1631010

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go
Articul o Descri pci on Uni dad
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001184 8 2007/11/15 5. 00 120. 00 600. 00
6-009354-9999 JUNTA DE GOMA25 STK-98100130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 56. 00 80. 00 4, 480. 00
6-009358-9999 JUNTA DE GOMA25 STK-98350130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 4.00 122.00 488. 00
6-009355-9999 JUNTA DE GOMA30 STK-98080130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 22.00 85. 00 1, 870. 00
6-009356-9999 JUNTA DE GOMA5.0 STK-98300130 UNIDAD
001184 8 2007/ 11/ 15 9. 00 90. 00 810. 00
6-009352-9999 JUNTA DE GOMAS40 STK-98150130 UNIDAD
001184 8 2007/11/15 64. 00 150. 00 9, 600. 00
6-009381-9999 JUNTAS B101-2305 UNIDAD
001187 8 2007/11/15 1.00 102. 00 102. 00
001188 8 2007/11/15 2.00 102. 00 204. 00
6-009380-9999 JUNTAS B101-2306 UNIDAD
001187 8 2007/11/15 2.00 102. 00 204. 00
001188 8 2007/11/15 2.00 102. 00 204. 00
6-009379-9999 JUNTAS B101-2307 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 15. 00 102. 00 1, 530. 00
6-009378-9999 JUNTAS B101-2308 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 21.00 102. 00 2,142.00
6-009377-9999 JUNTAS B101-2309 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 2.00 102. 00 204. 00
6-009362-9999 JUNTAS D/GOMAS2.0 STK98065130 UNIDAD
001185 8 2007/11/15 48. 00 70. 00 3, 360. 00
6-009363-9999 JUNTAS D/GOMAS20 STK98200130 UNIDAD
001185 8 2007/11/15 12. 00 90. 00 1, 080. 00
6-009364-9999 JUNTAS D/GOMAS5 STK-61200130 UNIDAD
001185 8 2007/11/15 5. 00 65. 00 325.00
6-009348-9999 KIC PARA AGUA UNIDAD
001183 8 2007/11/15 1.00 500. 00 500. 00
6-009295-9999 LLAVE CIERRE RAPIDO 1/2 S.S UNIDAD
001178 8 2007/11/15 28.00 50. 00 1, 400. 00
6-009297-9999 LLAVE CIERRE RAPIDO 2 UNIDAD
001178 8 2007/11/15 3.00 80. 00 240. 00
6-009296-9999 LLAVE CIERRE RAPIDO 3/4 S.S UNIDAD
001178 8 2007/11/15 4.00 55. 00 220. 00
6-009609-9999 LUZ PILOTO ROJO 800{P-PM4DO UNIDAD
001220 8 2007/ 11/ 20 4.00 20. 00 80. 00
6-009603-9999 LUZ PILOTO VERDE 800{P-PM3DO UNIDAD
001220 8 2007/11/20 7.00 20. 00 140. 00
6-009598-9999 LUZ PILOTO 800-NTR UNIDAD
001219 8 2007/11/20 10. 00 20. 00 200. 00
6-009088-9999 MANGUERAAZUL TIPO LONA DE 2" UNIDAD
001150 8 2007/11/09 66. 00 850. 00 56, 100. 00
6-009089-9999 MANGUERAAZUL TIPO LONA DE 6" UNIDAD
001150 8 2007/11/09 11. 00 231.81 2,549.91
6-009084-9999 MANGUERAE POLIET.10*12 MM METRO

1631010



I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go
Articul o Descri pci on Uni dad
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001150 8 2007/11/09 300. 00 650. 00 195, 000. 00
6-009082-9999 MANGUERAE 12.5*19.5 MM METRO
001150 8 2007/11/09 144. 00 85. 00 12, 240. 00
6-009081-9999 MANGUERAE 22*30 MM METRO
001150 8 2007/11/09 150. 00 170. 00 25, 500. 00
6-009085-9999 MANGUERALASTICA DE 6 MM METRO
001150 8 2007/11/09 73.00 329. 80 24, 075. 40
6-009086-9999 MANGUERALASTICA DE 8 MM METRO
001150 8 2007/11/09 80. 00 576. 00 46, 080. 00
6-009083-9999 MANGUERAOLIETILENO 6*4.2 MM METRO
001150 8 2007/11/09 100. 00 325.00 32, 500. 00
6-009437-9999 MASCARAMSA-AVER-D2055000 UNIDAD
001199 8 2007/11/19 1.00 200. 00 200. 00
6-009639-9999 MASCARAMSA-AVER-D2055000 UNIDAD
001201 8 2007/11/19 1.00 200. 00 200. 00
6-009465-9999 MICROLOGIE 1762-L 408 WAR UNIDAD
001206 8 2007/11/19 1.00 80. 00 80. 00
6-009344-9999 NEOPRENM 100 STK UNIDAD
001183 8 2007/11/15 2.00 68. 00 136. 00
6-009345-9999 NEOPRENM 200 STK UNIDAD
001183 8 2007/11/15 8. 00 70. 00 560. 00
6-009347-9999 NEOPRENM 6 STK 98600130 UNIDAD
001183 8 2007/11/15 8. 00 150. 00 1, 200. 00
6-009346-9999 NEOPRENSTK 98800130 UNIDAD
001183 8 2007/11/15 2.00 120. 00 240. 00
6-009255-9999 NIUFLES 1 1/2*3 INOX. UNIDAD
001174 8 2007/ 11/ 15 2.00 20. 00 40. 00
6-009208-9999 NOVAFIX M 6.3*13.0 UNIDAD
001169 8 2007/11/15 930. 00 24.00 22, 320.00
6-009207-9999 NOVAFIX M10*80 UNIDAD
001169 8 2007/11/15 175. 00 26. 00 4, 550. 00
6-009206-9999 NOVAFIX M12*60 UNIDAD
001169 8 2007/11/15 100. 00 28.00 2, 800. 00
6-009205-9999 NOVAFIX M12*80 TARUGOPLAST. UNIDAD
001169 8 2007/11/15 100. 00 28.00 2, 800. 00
6-009522-9999 OBO-BAN 927 UNIDAD
001211 8 2007/11/19 82.00 38.00 3,116. 00
6-009545-9999 0JO M20*M25 PA UNIDAD
001213 8 2007/ 11/ 20 440. 00 50. 00 22, 000. 00
6-009606-9999 0JO 800{-3DLO UNIDAD
001220 8 2007/11/20 5. 00 20. 00 100. 00
6-009584-9999 PALOMETAPOSICION 500 MM UNIDAD
001218 8 2007/11/20 19. 00 48. 00 912. 00
6-009586-9999 PALOMETAPOSICION 200 MM UNIDAD
001218 8 2007/ 11/ 20 55. 00 40. 00 2,200. 00
6-009583-9999 PALOMETAPOSICION 300 MM UNIDAD
001218 8 2007/11/20 42. 00 45. 00 1, 890. 00
6-009585-9999 PALOMETAPOSICION 600 MM UNIDAD

CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

inicial

195, 000. 00
.00

12, 240. 00
.00

25, 500. 00
308.00

24,075. 40
328.00

46, 080. 00
58.00

32, 500. 00

FECHA 2017/10/12

PAG NA 14

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12
I N1241 PAG NA 15
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)

Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001218 8 2007/11/20 6. 00 48. 00 288. 00 288. 00
6-009582-9999 PALOMETAPOSICION 790 UNIDAD .00 1631010
001218 8 2007/ 11/ 20 97. 00 50. 00 4, 850. 00 4, 850. 00
6-009580-9999 PALOMETA8766505 UNIDAD 2.00 1631010
001218 8 2007/11/20 10. 00 30. 00 300. 00 300. 00
6-009575-9999 PALOMETA8766507 UNIDAD 31.00 1631010
001216 8 2007/11/20 30. 00 20. 00 600. 00 600. 00
6-009716-9999 PALOMETA8767320 UNIDAD 10.00 1631010
001233 8 2007/ 11/ 22 10. 00 50. 00 500. 00 500. 00
6-009579-9999 PALOMETA8767340 UNIDAD 5.00 1631010
001218 8 2007/11/20 6. 00 50. 00 300. 00 300. 00
6-009576-9999 PALOMETA8767360 UNIDAD 56.00 1631010
001216 8 2007/11/20 54. 00 20. 00 1, 080. 00 1, 080. 00
6-009298-9999 PALOMETASS.S 246 MO01-06 UNIDAD 4.00 1631010
001178 8 2007/ 11/ 15 10. 00 35.00 350. 00 350. 00
6-009306-9999 PALOMETASS.S 246-M01-04-2 UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 2.00 35.00 70. 00 70. 00
6-009301-9999 PALOMETASS.S 246-M01-04-4 UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 2.00 36. 00 72.00 72.00
6-009303-9999 PALOMETASS.S 246-M01-04-7 UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 1.00 36. 00 36. 00 36. 00
6-009304-9999 PALOMETASS.S 247-M01-04-10 UNIDAD 1.00 1631010
001179 8 2007/11/15 1.00 35.00 35.00 35.00
6-009302-9999 PALOMETASS.S 247-M01-04-9 UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 2.00 35.00 70. 00 70. 00
6-009299-9999 PALOMETASS.S 248-M01-13 UNIDAD .00 1631010
001178 8 2007/ 11/ 15 2.00 38.00 76. 00 76. 00
6-009305-9999 PALOMETASS.S 248-M01-19 UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 3.00 38.00 114. 00 114. 00
6-009386-9999 PARADAD/EMERGENCIA800-IPYA3M UNIDAD 1.00 1631010
001187 8 2007/11/15 4.00 80. 00 320. 00 320. 00
001188 8 2007/11/15 4.00 80. 00 320. 00 640. 00
6-009409-9999 PAWERMONITORSHABT{L-F1M10 UNIDAD 1.00 1631010
001191 8 2007/11/16 . 1.00 400. 00 400. 00 400. 00
6-009361-9999 PIEZA N3403402 SOPORTEGOMAS UNIDAD .00 1631010
001185 8 2007/11/15 32.00 60. 00 1, 920. 00 1, 920. 00
6-009310-9999 PIEZA DA -21 S.S UNIDAD 12.00 1631010
001180 8 2007/11/15 48. 00 6. 00 288. 00 288. 00
6-009308-9999 PIEZA EZ -25 S.S UNIDAD .00 1631010
001179 8 2007/11/15 7.00 5.00 35.00 35.00
6-009311-9999 PIEZA GE-244 S.S UNIDAD 16.00 1631010
001180 8 2007/11/15 16. 00 6. 00 96. 00 96. 00
6-009307-9999 PIEZA MA 4885 S.S UNIDAD 5.00 1631010
001179 8 2007/11/15 9. 00 5.00 45. 00 45. 00
6-009321-9999 PIEZA MO-34-S.S UNIDAD .00 1631010
001181 8 2007/11/15 13. 00 5.00 65. 00 65. 00
6-009314-9999 PIEZA PL -40-1000 UNIDAD 2.00 1631010
001180 8 2007/11/15 4.00 8.00 32.00 32.00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

inicial

.00
43, 308. 87

.00
62, 012. 37

.00
66, 618. 87

FECHA 2017/10/12
PAG NA 16

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go
Articul o Descri pci on Uni dad
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-009312-9999 PIEZA ZE 5319 S.S UNIDAD
001180 8 2007/11/15 102. 00 5.00 510. 00
6-009309-9999 PIEZA 520242-M1018 UNIDAD
001179 8 2007/11/15 7.00 6. 00 42.00
6-009376-9999 PIEZAS B101-2310 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 6. 00 30. 00 180. 00
6-009375-9999 PIEZAS B101-2311 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 6. 00 30. 00 180. 00
6-009374-9999 PIEZAS N=BL01-2312 UNIDAD
001186 8 2007/11/15 11. 00 30. 00 330. 00
6-009423-9999 PRESSKABEL366 R8-AL-CV UNIDAD
001195 8 2007/11/19 30. 00 87.00 2,610. 00
6-009424-9999 PRESSKABEL368 R10-AL-CV UNIDAD
001196 8 2007/11/19 50. 00 87.00 4, 350. 00
6-009425-9999 PRESSKABEL368 R12-AL-CU UNIDAD
001196 8 2007/11/19 17. 00 87.00 1, 479. 00
6-009473-9999 PRESURETRANMITE 060G3011 UNIDAD
001206 8 2007/11/19 5. 00 38.00 190. 00
6-009714-9999 PROTECTORP/ CANAL GALV.DE400 UNIDAD
001232 8 2007/ 11/ 22 2.00 370. 00 740. 00
6-009715-9999 PROTECTORP/ CANALETADE 400 UNIDAD
001232 8 2007/ 11/ 22 8. 00 370. 00 2, 960. 00
6-009512-9999 PROTECTORP/AGUA ACEROINOX. UNIDAD
001210 8 2007/11/19 3.00 100. 00 300. 00
6-009713-9999 PROTECTORP/CANAL.GALV DE 300 UNIDAD
001232 8 2007/ 11/ 22 1.00 350. 00 350. 00
6-009530-9999 PROTECTORP/CANALETA ALUMINIO UNIDAD
001212 8 2007/11/19 1.00 350. 00 350. 00
6-009527-9999 PROTECTORP/CANALETA GALVANIZ. UNIDAD
001212 8 2007/11/19 3.00 300. 00 900. 00
6-009531-9999 PROTECTORPARA CANALETADE 200 UNIDAD
001212 8 2007/11/19 4.00 300. 00 1, 200. 00
6-009511-9999 PT FA, 5-35 UNIDAD
001210 8 2007/11/19 1, 200. 00 48. 00 57, 600. 00
6-009350-9999 RA 2386 UNIDAD
001183 8 2007/ 11/ 15 5. 00 32.00 160. 00
6-009256-9999 RED. BUSHING 1 1/2*1 INOX. UNIDAD
001174 8 2007/ 11/15 2.00 5.00 10. 00
6-005661-9999 REDUCCIONCONCENTRICA450*300 UNIDAD
000006 7 2004/05/21 1.00 43, 308. 87 43, 308. 87
6-005659-9999 REDUCCIONCONCENTRICA600*300 UNIDAD
000006 7 2004/05/21 1.00 62, 012. 37 62, 012. 37
6-005660-9999 REDUCCIONCONCENTRICA600*450 UNIDAD
000006 7 2004/05/21 1.00 66, 618. 87 66, 618. 87
6-009247-9999 REDUCCIONPVC 3*2 UNIDAD
001173 8 2007/11/15 5. 00 30. 00 150. 00
6-009372-9999 REDUCCIONESN=246-1/2-3/8 UNIDAD

001186 8 2007/11/15 9. 00 45. 00 405. 00

1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 17
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-009407-9999 REGLETADE EMPALMEPLAST.612 UNIDAD 1.00 1631010
001191 8 2007/11/16 14. 00 60. 00 840. 00 840. 00
6-009406-9999 REGLETADE EMPALME16321 UNIDAD 114.00 1631010
001191 8 2007/11/16 202. 00 62. 00 12, 524. 00 12,524.00
6-009619-9999 RELAI 110V MI4IN UNIDAD 2.00 1631010
001224 8 2007/ 11/ 20 4.00 800. 00 3, 200. 00 3, 200. 00
6-006819-9999 RESINA KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 2,200. 00 134.78 296, 516. 00 296, 516. 00
6-009370-9999 RETENEDORAI2-65-10 UNIDAD .00 1631010
001186 8 2007/11/15 29.00 80. 00 2,320.00 2,320.00
6-009371-9999 RETENEDORA/2-95-10 UNIDAD .00 1631010
001186 8 2007/11/15 16. 00 90. 00 1, 440. 00 1, 440. 00
6-009593-9999 RIEL UNIT TRU 20*40MM*6M UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/11/20 56. 00 35.00 1, 960. 00 1, 960. 00
6-009592-9999 RIEL UNIT TRU 40*40 MM*6M UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/11/20 12. 00 35.00 420. 00 420. 00
6-009446-9999 ROCAL COMPOND UNIDAD .00 1631010
001198 8 2007/11/19 3.00 50. 00 150. 00 150. 00
6-009723-9999 ROLLOSTIFLON UNIDAD 5.00 1631010
001238 8 2007/ 11/ 27 11. 00 20. 00 220. 00 220. 00
6-009087-9999 \ANGUERA PLASTICA DE 8-100" UNIDAD 698.00 1631010
001150 8 2007/11/09 1.00 1,152. 00 1, 152. 00 1, 152. 00
6-009396-9999 S MART MOTU150-C9NBD UNIDAD .00 1631010
001191 8 2007/11/16 2.00 350. 00 700. 00 700. 00
6-009610-9999 SELECTORDE CLAV. 800{P-SM32 UNIDAD .00 1631010
001221 8 2007/11/20 5. 00 30. 00 150. 00 150. 00
6-009612-9999 SELECTORDE CLAV. 800{P-SM32 UNIDAD 6.00 1631010
001221 8 2007/11/20 1.00 40. 00 40. 00 40. 00
6-009543-9999 SENSORULTRA SONICE UNIDAD 1.00 1631010
001213 8 2007/ 11/ 20 1.00 50. 00 50. 00 50. 00
6-009468-9999 SENSORVN14 UNIDAD 4.00 1631010
001206 8 2007/11/19 1.00 50. 00 50. 00 50. 00
6-009366-9999 SESORULTRASONIDON=201215-30 UNIDAD 1.00 1631010
001185 8 2007/11/15 1.00 480. 00 480. 00 480. 00
6-009452-9999 SMART ELECTRIC.FOAM INSULATION UNIDAD .00 1631010
001198 8 2007/11/19 60. 00 30. 00 1, 800. 00 1, 800. 00
6-009349-9999 S0-01-2,006 S.S UNIDAD .00 1631010
001183 8 2007/11/15 33.00 48. 00 1, 584. 00 1, 584. 00
6-006600-9999 SOLDADURAACEROINOX.ELECT.1/8 LIBRA .00 1631010
001231 8 2007/11/22 30. 00 180. 00 5, 400. 00 5, 400. 00
6-009365-9999 SOLDADURANOX. 532 LIBRA .00 1631010
001185 8 2007/11/15 110. 00 190. 00 20, 900. 00 20, 900. 00
6-009420-9999 SOLO PL.TYPE21774 2P+N-230V-16 UNIDAD 8.00 1631010
001195 8 2007/11/19 10. 00 1, 800. 00 18, 000. 00 18, 000. 00
6-009421-9999 SOLO PL.TYPE31608 2P+N-230V-16 UNIDAD 8.00 1631010
001195 8 2007/11/19 10. 00 2,500. 00 25, 000. 00 25, 000. 00
6-009418-9999 SOLO PLUS TYPE208 4P+N-400V-32 UNIDAD 10.00 1631010

001195 8 2007/11/19 10. 00 1, 150. 00 11, 500. 00 11, 500. 00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 18
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-009419-9999 SOLO PLUS TYPE307 4P+N-400V 16 UNIDAD 10.00 1631010
001195 8 2007/11/19 10. 00 1, 500. 00 15, 000. 00 15, 000. 00
6-009417-9999 SOLO PLUS TYPE308 4P+N-400V-32 UNIDAD 13.00 1631010
001195 8 2007/11/19 10. 00 1, 300. 00 13, 000. 00 13, 000. 00
6-006822-9999 SOLVENTE KG .00 1631010
000006 7 2005/11/30 1, 000. 00 107. 71 107, 710. 00 107, 710. 00
6-009638-9999 SOPORT.P/TUB-HIETI 25-28-3/4" UNIDAD .00 1631010
001201 8 2007/11/19 24.00 30. 00 720. 00 720. 00
6-009331-9999 SOPORTEBOMASUMERGIBLES. S UNIDAD .00 1631010
001182 8 2007/11/15 1.00 1, 500. 00 1, 500. 00 1, 500. 00
6-009243-9999 SOPORTEPY TUBERIA UNIDAD .00 1631010
001173 8 2007/11/15 19. 00 20. 00 380. 00 380. 00
6-009521-9999 SOPORTESEG. P/CABLE SP1 UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 44.00 40. 00 1, 760. 00 1, 760. 00
6-009520-9999 SOPORTESEG. P/CABLE SP2 UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 163. 00 40. 00 6, 520. 00 6, 520. 00
6-009519-9999 SOPORTESEG.P/CABLE SP3 UNIDAD .00 1631010
001211 8 2007/11/19 46. 00 40. 00 1, 840. 00 1, 840. 00
6-009455-9999 SOPORTE/ TUBERIAS HIETI5761-2 UNIDAD .00 1631010
001199 8 2007/11/19 4.00 30. 00 120. 00 120. 00
6-009471-9999 SPOREPORT K071 UNIDAD .00 1631010
001206 8 2007/11/19 2.00 35.00 70. 00 70. 00
6-009470-9999 SPORTP. 285-2651 UNIDAD .00 1631010
001206 8 2007/11/19 1.00 35.00 35.00 35. 00
6-009414-9999 STECKERTE-PLUS 16A.IP67 UNIDAD 2.00 1631010
001195 8 2007/11/19 30. 00 500. 00 15, 000. 00 15, 000. 00
6-009466-9999 SUICH A-B 194E Y 25M-1753-6N UNIDAD .00 1631010
001206 8 2007/11/19 10. 00 20. 00 200. 00 200. 00
6-009388-9999 SUIT D/POT. 194E-Y63M-1753-6N UNIDAD .00 1631010
001187 8 2007/ 11/ 15 1.00 75. 00 75. 00 75. 00
6-009387-9999 SUIT D/POT.194E-Y16M-1756-6N UNIDAD 1.00 1631010
001187 8 2007/11/15 1.00 75. 00 75. 00 75. 00
001188 8 2007/11/15 1.00 75. 00 75. 00 150. 00
6-009389-9999 SUIT D/POT.194E-Y40M-1753-6N UNIDAD 1.00 1631010
001187 8 2007/11/15 1.00 75. 00 75. 00 75. 00
6-009384-9999 SUIT DE CONTROLON OFF ON UNIDAD 10.00 1631010
001187 8 2007/ 11/15 9. 00 200. 00 1, 800. 00 1, 800. 00
001188 8 2007/11/15 9. 00 200. 00 1, 800. 00 3, 600. 00
6-009408-9999 TABLILLO TERMINAR 1492-W3 UNIDAD 97.00 1631010
001191 8 2007/11/16 135. 00 57.00 7, 695. 00 7,695. 00
6-009722-9999 TANGIT P.V.C. U/C-ABS UNIDAD 2.00 1631010
001238 8 2007/ 11/ 27 2.50 30. 00 75. 00 75. 00
6-005683-9999 TAPON300 MM UNIDAD .00 1631010
000006 7 2004/05/21 2.00 8, 269. 50 16, 539. 00 16, 539. 00
6-009554-9999 TAPONESPLAST.P/REG.M 20*1.5 UNIDAD 267.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 200. 00 100. 00 20, 000. 00 20, 000. 00
6-009367-9999 TARJETAS 1788 ENBT UNIDAD .00 1631010

001185 8 2007/11/15 2.00 500. 00 1, 000. 00 1, 000. 00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

inicial

.00
23, 905. 00

.00

6, 125. 00
.00

35, 385. 00
.00

1, 520. 00

1,608.00
38, 892. 00
50.00
27, 666. 00
478.00
2,392.00
.00
4, 800. 00
260.00
6, 804. 00

FECHA 2017/10/12
PAG NA 19

1631010
1631010
1631010
1631010

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go
Articul o Descri pci on Uni dad
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-009509-9999 TARUGOPLASTICO UNIDAD
001210 8 2007/11/19 1, 985. 00 2.00 3,970. 00
6-009217-9999 TARUGOSPLASTICOS 100*U8 UNIDAD
001170 8 2007/11/15 200. 00 1.00 200. 00
6-009215-9999 TARUGOSPLASTICOS 11 F12 UNIDAD
001170 8 2007/11/15 250. 00 1.00 250. 00
6-009385-9999 TARUGOSPLASTICOS 12*60 MM UNIDAD
001187 8 2007/11/15 1, 200. 00 2.00 2,400. 00
001188 8 2007/11/15 1, 200. 00 2.00 2,400. 00
6-009214-9999 TARUGOSPLASTICOS 14*700 F-1 UNIDAD
001170 8 2007/11/15 280. 00 1.00 280. 00
6-009216-9999 TARUGOSPLASTICOS 50* U10 UNIDAD
001170 8 2007/11/15 250. 00 1.00 250. 00
6-009451-9999 TARUGOSPLASTICOS-ZX-10 UNIDAD
001198 8 2007/11/19 161. 00 2.00 322.00
6-009469-9999 TEMPERATUR/AENSORMBT5252 UNIDAD
001206 8 2007/11/19 2.00 120. 00 240. 00
6-009463-9999 TOMADORMUESTRA16-41+2P+TIERRA UNIDAD
001204 8 2007/11/19 1.00 100. 00 100. 00
6-009502-9999 TORN. TIPO CARRUAJEGALV. 8*30 UNIDAD
001209 8 2007/11/19 70. 00 35.00 2,450. 00
6-009505-9999 TORNILLO 10*20 M10*60 UNIDAD
001209 8 2007/11/19 25.00 35.00 875. 00
6-009504-9999 TORNILLO 10*20 M10*80 UNIDAD
001209 8 2007/11/19 683. 00 35.00 23, 905. 00
6-009506-9999 TORNILLO 10*20 MZ20*100 UNIDAD
001209 8 2007/11/19 175. 00 35.00 6, 125. 00
6-009503-9999 TORNILLO 10*20 SOGANOR UNIDAD
001209 8 2007/11/19 1,011. 00 35.00 35, 385. 00
6-009404-9999 TORNILLOS DE EMPALMESRD 16012 UNIDAD
001191 8 2007/11/16 190. 00 8.00 1, 520. 00
6-009403-9999 TORNILLOS DE EMPALMES2.5 MM UNIDAD
001191 8 2007/ 11/ 16 1, 200. 00 8.00 9, 600. 00
6-009405-9999 TORNILLOS DE FIBRA OPTICA UNIDAD
001191 8 2007/11/16 23.00 10. 00 230. 00
6-009500-9999 TORNILLOS GALVANIZADOS10*20 UNIDAD
001209 8 2007/11/19 176. 00 45. 00 7,920. 00
6-009168-9999 TORNILLOS M10*20 UNIDAD
001162 8 2007/11/14 1, 389. 00 28.00 38, 892. 00
6-009188-9999 TORNILLOS M10*20 H. GALV. UNIDAD
001167 8 2007/11/14 954. 00 29.00 27, 666. 00
6-009184-9999 TORNILLOS M10*30 UNIDAD
001167 8 2007/11/14 92. 00 26. 00 2,392.00
6-009238-9999 TORNILLOS M10*30 UNIDAD
001172 8 2007/11/15 200. 00 24.00 4, 800. 00
6-009185-9999 TORNILLOS M10*40 UNIDAD
001167 8 2007/11/14 252. 00 27.00 6, 804. 00
6-009190-9999 TORNILLOS M10*40 H.GALV. UNIDAD

1,200.00

1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

CORAASAN

FECHA 2017/10/ 12
PAG NA 20

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001167 8 2007/11/14 1, 229. 00 29.00 35, 641. 00 35, 641. 00
6-009186-9999 TORNILLOS M10*50 UNIDAD 291.00
001167 8 2007/11/14 460. 00 27.00 12, 420. 00 12, 420. 00
6-009196-9999 TORNILLOS M10*60 GALV. UNIDAD .00
001168 8 2007/11/14 100. 00 10. 00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009193-9999 TORNILLOS M10*60 H UNIDAD 597.00
001167 8 2007/11/14 555. 00 27.00 14, 985. 00 14, 985. 00
6-009204-9999 TORNILLOS M10*60 TARUGOPLAST. UNIDAD .00
001169 8 2007/11/15 42.00 30. 00 1, 260. 00 1, 260. 00
6-009203-9999 TORNILLOS M10*80 TARUGOPLAST. UNIDAD .00
001169 8 2007/11/15 150. 00 30. 00 4,500. 00 4, 500. 00
6-009176-9999 TORNILLOS M10-1.5*35 UNIDAD 300.00
001163 8 2007/11/14 280. 00 26. 00 7,280. 00 7,280.00
6-009210-9999 TORNILLOS M10_4.5*50 TARUGOPL UNIDAD .00
001169 8 2007/11/15 50. 00 20. 00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009240-9999 TORNILLOS M12*20 UNIDAD 186.00
001172 8 2007/11/15 176. 00 25.00 4, 400. 00 4, 400. 00
6-009177-9999 TORNILLOS M12*30 UNIDAD 173.00
001163 8 2007/11/14 184. 00 26. 00 4,784.00 4,784.00
6-009239-9999 TORNILLOS M12*30 UNIDAD 7.00
001172 8 2007/ 11/ 15 198. 00 26. 00 5, 148. 00 5, 148. 00
6-009178-9999 TORNILLOS M12*40 UNIDAD 46.00
001163 8 2007/11/14 121. 00 26. 00 3, 146. 00 3, 146. 00
6-009179-9999 TORNILLOS M12*50 UNIDAD .00
001163 8 2007/11/14 91. 00 27.00 2,457.00 2,457.00
6-009202-9999 TORNILLOS M12*60 TARUGOPLAST. UNIDAD .00
001169 8 2007/11/15 100. 00 28.00 2,800. 00 2, 800. 00
6-009180-9999 TORNILLOS M12*70 UNIDAD 114.00
001163 8 2007/11/14 31.00 28.00 868. 00 868. 00
6-009183-9999 TORNILLOS M12*90 UNIDAD 32.00
001167 8 2007/11/14 31.00 10. 50 325.50 325.50
6-009181-9999 TORNILLOS M12-1.0*%75 UNIDAD 33.00
001164 8 2007/11/14 25.00 25.00 625. 00 625. 00
6-009231-9999 TORNILLOS M14*100 UNIDAD .00
001171 8 2007/11/15 15. 00 28.00 420. 00 420. 00
6-009222-9999 TORNILLOS M16*110 UNIDAD 49.00
001170 8 2007/11/15 40. 00 13. 00 520. 00 520. 00
6-009156-9999 TORNILLOS M16*130 UNIDAD 27.00
001161 8 2007/11/14 39. 00 10. 00 390. 00 390. 00
6-009643-9999 TORNILLOS M16*140 UNIDAD 10.00
001201 8 2007/11/19 9. 00 56. 00 504. 00 504. 00
6-009221-9999 TORNILLOS M16*60 UNIDAD .00
001170 8 2007/11/15 4.00 12. 00 48. 00 48. 00
6-009154-9999 TORNILLOS M16*65 UNIDAD 93.00
001161 8 2007/11/14 319. 00 8.50 2,711.50 2,711.50
6-009134-9999 TORNILLOS M16*70 H UNIDAD .00
001159 8 2007/11/14 150. 00 3.50 525. 00 525. 00
001168 8 2007/11/14 45. 00 10. 00 450. 00 975. 00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN

FECHA 2017/10/12
PAG NA 21

1631010
1631010

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31
I N1241
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
6-009220-9999 TORNILLOS M16*75 UNIDAD 26.00
001170 8 2007/11/15 2.00 12. 00 24.00 24.00
6-009135-9999 TORNILLOS M16*80 UNIDAD .00
001159 8 2007/11/14 6, 623. 00 3.00 19, 869. 00 19, 869. 00
001168 8 2007/11/14 51. 00 10. 00 510. 00 20, 379. 00
6-009218-9999 TORNILLOS M16*80 UNIDAD 62.00
001170 8 2007/11/15 37.00 12. 00 444. 00 444.00
6-009219-9999 TORNILLOS M16*90 UNIDAD 218.00
001170 8 2007/11/15 602. 00 12. 00 7,224.00 7,224.00
6-009232-9999 TORNILLOS M16*90 UNIDAD 870.00
001171 8 2007/11/15 25.00 13. 00 325.00 325.00
6-009223-9999 TORNILLOS M16-2.0*120 UNIDAD 50.00
001170 8 2007/11/15 81. 00 13. 00 1, 053. 00 1, 053. 00
6-009235-9999 TORNILLOS M20*100 UNIDAD .00
001172 8 2007/11/15 50. 00 29.00 1, 450. 00 1, 450. 00
6-009169-9999 TORNILLOS M20*130 UNIDAD 59.00
001162 8 2007/11/14 96. 00 30. 00 2,880. 00 2,880.00
6-009170-9999 TORNILLOS M20*150 UNIDAD .00
001162 8 2007/11/14 50. 00 30. 00 1, 500. 00 1, 500. 00
6-009172-9999 TORNILLOS M20*160 UNIDAD 119.00
001163 8 2007/11/14 236. 00 30. 00 7, 080. 00 7, 080. 00
6-009199-9999 TORNILLOS M20*160 GALV, UNIDAD 193.00
001168 8 2007/11/14 118. 00 35.00 4,130. 00 4,130. 00
6-009200-9999 TORNILLOS M20*200 H UNIDAD 31.00
001168 8 2007/11/14 30. 00 36. 00 1, 080. 00 1, 080. 00
6-009229-9999 TORNILLOS M20*65 UNIDAD 42.00
001171 8 2007/11/15 59. 00 28.00 1, 652. 00 1, 652. 00
6-009228-9999 TORNILLOS M20*75 UNIDAD 311.00
001171 8 2007/11/15 350. 00 30. 00 10, 500. 00 10, 500. 00
6-009233-9999 TORNILLOS M20*80 UNIDAD .00
001171 8 2007/11/15 65. 00 28.00 1, 820. 00 1, 820. 00
6-009198-9999 TORNILLOS M20*80 H UNIDAD 123.00
001168 8 2007/11/14 150. 00 30. 00 4, 500. 00 4, 500. 00
6-009234-9999 TORNILLOS M20*90 UNIDAD 626.00
001172 8 2007/11/15 584. 00 28.00 16, 352. 00 16, 352. 00
6-009173-9999 TORNILLOS M24*100 UNIDAD 15.00
001163 8 2007/11/14 15. 00 33.00 495. 00 495. 00
6-009174-9999 TORNILLOS M30*100 UNIDAD 19.00
001163 8 2007/ 11/ 14 21.00 40. 00 840. 00 840. 00
6-009175-9999 TORNILLOS M30*110 UNIDAD 50.00
001163 8 2007/11/14 10. 00 40. 00 400. 00 400. 00
6-009242-9999 TORNILLOS M30*280 UNIDAD 6.00
001172 8 2007/11/15 6. 00 40. 00 240. 00 240. 00
6-009201-9999 TORNILLOS M30*60 H UNIDAD 30.00
001168 8 2007/11/14 30. 00 40. 00 1, 200. 00 1, 200. 00
6-009226-9999 TORNILLOS M4*20 UNIDAD 1,691.00
001171 8 2007/11/15 1, 000. 00 10. 00 10, 000. 00 10, 000. 00
6-009155-9999 TORNILLOS M4*40 UNIDAD 1,095.00



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 22
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001161 8 2007/11/14 1, 093. 00 10. 00 10, 930. 00 10, 930. 00
6-009159-9999 TORNILLOS M4*50 UNIDAD 400.00 1631010
001161 8 2007/11/14 400. 00 10. 00 4, 000. 00 4, 000. 00
6-009163-9999 TORNILLOS M4*60 UNIDAD 94.00 1631010
001162 8 2007/11/14 173. 00 10. 00 1, 730. 00 1, 730. 00
6-009225-9999 TORNILLOS M6*16 UNIDAD 310.00 1631010
001171 8 2007/11/15 510. 00 12. 00 6, 120. 00 6, 120. 00
6-009224-9999 TORNILLOS M6*20 UNIDAD 1,200.00 1631010
001171 8 2007/11/15 1, 400. 00 12. 00 16, 800. 00 16, 800. 00
6-009157-9999 TORNILLOS M6*30 UNIDAD 200.00 1631010
001161 8 2007/11/14 192. 00 12. 00 2,304.00 2,304.00
6-009160-9999 TORNILLOS M6*40 UNIDAD 400.00 1631010
001161 8 2007/11/14 1, 139. 00 12. 00 13, 668. 00 13, 668. 00
6-009171-9999 TORNILLOS M6*60 UNIDAD 343.00 1631010
001163 8 2007/11/14 331. 00 12. 00 3,972.00 3,972.00
6-009158-9999 TORNILLOS M6-1.0*25 UNIDAD .00 1631010
001161 8 2007/11/14 394. 00 12.00 4,728.00 4,728.00
6-009162-9999 TORNILLOS M8*16 UNIDAD 67.00 1631010
001162 8 2007/11/14 150. 00 28.00 4, 200. 00 4, 200. 00
6-009165-9999 TORNILLOS M8*20 UNIDAD 901.00 1631010
001162 8 2007/11/14 345. 00 28.00 9, 660. 00 9, 660. 00
6-009167-9999 TORNILLOS M8*25 UNIDAD 55.00 1631010
001162 8 2007/11/14 114. 00 28.00 3,192. 00 3,192.00
6-009164-9999 TORNILLOS M8*25*20 UNIDAD .00 1631010
001162 8 2007/11/14 200. 00 28.00 5, 600. 00 5, 600. 00
6-009236-9999 TORNILLOS M8*40 UNIDAD 275.00 1631010
001172 8 2007/ 11/ 15 592. 00 24.00 14, 208. 00 14, 208. 00
6-009187-9999 TORNILLOS M8*40 GALV. UNIDAD 166.00 1631010
001167 8 2007/11/14 116. 00 28.00 3,248. 00 3,248.00
6-009191-9999 TORNILLOS M8*50 INOXIDABLE UNIDAD 11.00 1631010
001167 8 2007/11/14 14. 00 30. 00 420. 00 420. 00
6-009161-9999 TORNILLOS M8*60 UNIDAD 300.00 1631010
001162 8 2007/11/14 380. 00 28.00 10, 640. 00 10, 640. 00
6-009189-9999 TORNILLOS M8*60 H GALV. UNIDAD 201.00 1631010
001167 8 2007/11/14 600. 00 28.00 16, 800. 00 16, 800. 00
6-009237-9999 TORNILLOS M8*90 UNIDAD 273.00 1631010
001172 8 2007/11/15 288. 00 25.00 7,200. 00 7,200. 00
6-009637-9999 TORNILLOS TIRARON 4.2*40 MM UNIDAD 2,100.00 1631010
001225 8 2007/ 11/ 20 2,634.00 25.00 65, 850. 00 65, 850. 00
6-009197-9999 TORNILLOS 16*90 H UNIDAD 28.00 1631010
001168 8 2007/11/14 20. 00 12.50 250. 00 250. 00
6-009192-9999 TORNILLOS 6*20 H UNIDAD .00 1631010
001167 8 2007/11/14 39. 00 12. 00 468. 00 468. 00
6-009241-9999 TORNILOS M12*25 LLAVE 1 UNIDAD 100.00 1631010
001172 8 2007/ 11/ 15 100. 00 25.00 2,500. 00 2,500. 00
6-009649-9999 TU CABLE LADER 600 MM METRO .00 1631010
001202 8 2007/11/19 1.00 50. 00 50. 00 50. 00

6-009589-9999 TUBERIA FLEXIBLE B*14*17 MM UNIDAD .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 23
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001219 8 2007/11/20 80. 00 85. 00 6, 800. 00 6, 800. 00
6-009537-9999 TUBERIA FLEXIBLE OBX 14*17 MM METRO .00 1631010
001213 8 2007/ 11/ 20 45. 00 70. 00 3, 150. 00 3, 150. 00
6-009532-9999 TUBERIA FLEXIBLE OBX 23*29 MM UNIDAD 241.00 1631010
001212 8 2007/11/19 63. 00 80. 00 5, 040. 00 5, 040. 00
6-009536-9999 TUBERIA FLEXIBLE OBX 31*37 UNIDAD 178.00 1631010
001212 8 2007/11/19 95. 00 85. 00 8, 075. 00 8, 075. 00
6-009538-9999 TUBERIA FLEXIBLE PLASTICAS UNIDAD .00 1631010
001213 8 2007/ 11/ 20 2.00 100. 00 200. 00 200. 00
6-006131-9999 TUBO DE 1000 MM (PN1) METRO 2,244.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 2,688. 00 7,670.75 20, 618, 976. 00 20, 618, 976. 00
6-006132-9999 TUBO DE 1100 MM METRO 2,304.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 2,688.00 8, 860. 59 23,817, 265. 92 23,817, 265. 92
6-006133-9999 TUBO DE 1200 MM (PN1) METRO 1,752.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 2,496. 00 10, 456. 27 26, 098, 849. 92 26, 098, 849. 92
6-005649-9999 TUBO DE 300 MM (PN1) METRO 84.00 1631010
000006 7 2004/05/21 7,403. 41 958. 92 7,099, 277.92 7,099, 277.92
6-006143-9999 TUBO DE 350 MM (PN1) METRO 792.00 1631010
000006 7 2005/01/31 1, 740. 00 1, 557. 65 2,710, 311. 00 2,710, 311. 00
6-005650-9999 TUBO DE 400 MM (PN1) METRO 2,592.00 1631010
000006 7 2004/05/21 4, 055. 92 1,872.16 7,593, 331. 19 7,593, 331. 19
6-006129-9999 TUBO DE 450 MM (PN1) METRO 48.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 331.50 2,163.41 717, 170. 42 717, 170. 42
6-005651-9999 TUBO DE 600 MM (PN1) METRO 96.00 1631010
000006 7 2004/05/21 3,382.80 4,706.63 15, 921, 587. 96 15, 921, 587. 96
6-005652-9999 TUBODE 750 MM 10 PN METRO 4,272.00 1631010
000006 7 2004/05/21 7,927.50 5, 267. 33 41, 756, 758. 58 41, 756, 758. 58
6-005653-9999 TUBODE 750 MM16 PN METRO 636.00 1631010
000006 7 2004/05/21 211. 00 8,811.76 1, 859, 281. 36 1, 859, 281. 36
6-006130-9999 TUBO DE 800 MM (PN1) METRO 2,136.00 1631010
000006 7 2004/ 12/ 27 2,556. 00 5,252.05 13, 424, 239. 80 13, 424, 239. 80
6-005654-9999 TUBO DE 900 MM METRO 24.00 1631010
000006 7 2004/05/21 12. 00 10, 272. 06 123, 264. 72 123, 264. 72
6-009594-9999 TUBO ELECT. GALV. 20MM*4M UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/11/20 50. 00 210. 00 10, 500. 00 10, 500. 00
6-009287-9999 TUBO REFORZADCPVC 3 UNIDAD .00 1631010
001177 8 2007/11/15 1.00 871. 00 871. 00 871. 00
6-006464-9999 TUBOY SOPORTE UNIDAD .00 1631010
000006 7 2005/03/ 31 4.00 6, 533, 281. 00 26, 133, 124. 00 26, 133, 124. 00
6-006480-9999 TUBO 400 MMPN10 METROD 1,128.00 1631010
000006 7 2005/03/31 543. 20 1,625.43 882, 933. 58 882, 933. 58
6-006481-9999 TUBO 500 MMPN10 METRO 456.00 1631010
000006 7 2005/03/31 1, 304. 00 2,434.06 3,174,014. 24 3,174,014. 24
6-006482-9999 TUBO 600 MMPN10 METRO 2,256.00 1631010
000006 7 2005/03/ 31 806. 00 3,080.54 2,482,915. 24 2,482,915. 24
6-006483-9999 TUBO 900 MMPN10 METRO 468.00 1631010
000006 7 2005/03/31 2,174. 27 6,170. 18 13, 415, 637. 27 13, 415, 637. 27

6-001739-9999 TUBOSDE 1" PVC SCH-40 PIES .00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 24
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001177 8 2007/11/15 1.00 530. 00 530. 00 530. 00
6-009595-9999 TUBOSELCT. GALV. 40MM*4M UNIDAD .00 1631010
001219 8 2007/ 11/ 20 10. 00 250. 00 2,500. 00 2,500. 00
6-009549-9999 TUERCA UNIDAD .00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 360. 00 25.00 9, 000. 00 9, 000. 00
6-009462-9999 TUERCA/RIEL UNITRU 315-020 UNIDAD .00 1631010
001204 8 2007/11/19 155. 00 35.00 5,425. 00 5,425.00
6-009461-9999 TUERCA/RIEL UNITRU 315-060 UNIDAD .00 1631010
001204 8 2007/11/19 883. 00 40. 00 35, 320. 00 35, 320. 00
6-009460-9999 TUERCA/RIEL UNITRU 315-100 UNIDAD .00 1631010
001204 8 2007/11/19 190. 00 40. 00 7, 600. 00 7, 600. 00
6-009121-9999 TUERCASM10 GALVANIZ. UNIDAD 2,902.00 1631010
001158 8 2007/11/14 14. 00 23.00 322.00 322.00
6-009123-9999 TUERCASM10 GALVANIZ. UNIDAD 177.00 1631010
001158 8 2007/11/14 3, 039.00 25.00 75, 975. 00 75, 975. 00
6-009132-9999 TUERCASM10 INOXIDABLE UNIDAD 3,100.00 1631010
001159 8 2007/11/14 3, 265. 00 25.50 83, 257. 50 83, 257.50
6-009130-9999 TUERCASM125 INOXIDABLE UNIDAD .00 1631010
001159 8 2007/11/14 2,367.00 26. 00 61, 542. 00 61, 542. 00
6-009120-9999 TUERCASM14 GALVAN. UNIDAD .00 1631010
001158 8 2007/11/14 53. 00 25.00 1, 325.00 1, 325.00
6-009129-9999 TUERCASM16 INOXIDABLE UNIDAD 1,366.00 1631010
001158 8 2007/11/14 1, 404. 00 28.00 39, 312. 00 39, 312.00
6-009642-9999 TUERCASM16 M6MFzV UNIDAD 43.00 1631010
001201 8 2007/11/19 50. 00 40. 00 2, 000. 00 2, 000. 00
6-009124-9999 TUERCASM20 GALVANIZ. UNIDAD 323.00 1631010
001158 8 2007/11/14 292. 00 30. 00 8, 760. 00 8, 760. 00
6-009128-9999 TUERCASM20 INOXIDABLE UNIDAD 1,343.00 1631010
001158 8 2007/11/14 1,170. 00 30. 00 35, 100. 00 35, 100. 00
6-009126-9999 TUERCASM30 GALVANIZADO UNIDAD 101.00 1631010
001158 8 2007/11/14 129. 00 71.00 9, 159. 00 9, 159. 00
6-009127-9999 TUERCASM30 INOXIDABLE UNIDAD .00 1631010
001158 8 2007/11/14 65. 00 40. 00 2, 600. 00 2, 600. 00
6-009137-9999 TUERCASM4 INOXIDABLE UNIDAD 4,256.00 1631010
001159 8 2007/11/14 3,861. 00 10. 00 38, 610. 00 38, 610. 00
6-009138-9999 TUERCASM6 INOXIDABLE UNIDAD 1,570.00 1631010
001159 8 2007/11/14 4, 530. 00 12.00 54, 360. 00 54, 360. 00
6-009125-9999 TUERCASM8 GALVANIZADO UNIDAD 1,414.00 1631010
001158 8 2007/11/14 450. 00 20. 00 9, 000. 00 9, 000. 00
6-009133-9999 TUERCASMS8 INOXIDABLE UNIDAD 2,280.00 1631010
001159 8 2007/11/14 2,999. 00 38.00 113, 962. 00 113, 962. 00
6-009553-9999 TUERCASPLASTICAS M 12*1.5 UNIDAD 200.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 176. 00 25.00 4, 400. 00 4, 400. 00
6-009555-9999 TUERCASPLASTICAS M 16*1.5 UNIDAD 621.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 550. 00 25.00 13, 750. 00 13, 750. 00
6-009551-9999 TUERCASPLASTICAS M 20*1.5 UNIDAD 660.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 698. 00 25.00 17, 450. 00 17, 450. 00

6-009550-9999 TUERCASPLASTICAS M 25*1.5 UNIDAD 1,573.00 1631010



CORPCRACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO
CORAASAN
EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al: 2017/08/31

FECHA 2017/10/12

I N1241 PAG NA 25
ZONA: 01 SANTI AGO ALMACEN: 05 ALMACEN 5 ( RAFEY)
Codi go Inventario
Articul o Descri pci on Uni dad inicial Cnta. Inven.
Recepci on Fecha Adq Cant i dad Precio Val or
001214 8 2007/ 11/ 20 648. 00 25.00 16, 200. 00 16, 200. 00
6-009548-9999 TUERCASPLASTICAS M 40*1.5 UNIDAD 130.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 137. 00 25.00 3,425.00 3,425.00
6-009546-9999 TUERCASPLASTICAS M 50*1.5 UNIDAD 66.00 1631010
001213 8 2007/11/20 69. 00 25.00 1, 725. 00 1, 725. 00
6-009547-9999 TUERCASPLASTICAS M 63*1.5 UNIDAD .00 1631010
001213 8 2007/11/20 16. 00 25.00 400. 00 400. 00
6-009565-9999 TUERCASPLASTICAS M50*M40 PA UNIDAD .00 1631010
001215 8 2007/ 11/ 20 40. 00 25.00 1, 000. 00 1, 000. 00
6-009552-9999 TUERCASPLASTICAS PG 16 UNIDAD 364.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 85. 00 25.00 2,125.00 2,125.00
6-009559-9999 TUERCASPLASTICAS PG 29 UNIDAD 170.00 1631010
001215 8 2007/11/20 140. 00 25.00 3, 500. 00 3, 500. 00
6-009564-9999 TUERCASPLASTICAS 316 PA UNIDAD .00 1631010
001215 8 2007/ 11/ 20 215. 00 25.00 5, 375. 00 5, 375.00
6-009558-9999 TUERCASPLASTICAS 32*1.5 UNIDAD 350.00 1631010
001214 8 2007/ 11/ 20 203. 00 25.00 5, 075. 00 5, 075. 00
6-009209-9999 TUERCASSEGUNDA12 MM UNIDAD 91.00 1631010
001169 8 2007/11/15 84. 00 15. 00 1, 260. 00 1, 260. 00
6-009581-9999 UNION FLEXIBLE DE CANALETA UNIDAD .00 1631010
001218 8 2007/ 11/ 20 26. 00 20. 00 520. 00 520. 00
6-009249-9999 UNION UNIV. 1 1/2 INOX. UNIDAD 7.00 1631010
001173 8 2007/11/15 6. 00 40. 00 240. 00 240. 00
6-001219-9999 UNION UNIVERSAL DE 3/4" PVC UNIDAD 13.00 1631010
001177 8 2007/11/15 5. 00 20. 00 100. 00 100. 00
6-009288-9999 UNION UNIVERSAL PVC 3 UNIDAD 1.00 1631010
001177 8 2007/ 11/ 15 1.00 25.00 25.00 25.00
6-009250-9999 UNION UNIVERSAL 1 1/4 INOX. UNIDAD .00 1631010
001173 8 2007/11/15 1.00 40. 00 40. 00 40. 00
6-009449-9999 UNIPARK UNIDAD 6.00 1631010
001198 8 2007/11/19 6. 00 25.00 150. 00 150. 00
6-009635-9999 UPS DE 3K VA UNIDAD .00 1631040
001225 8 2007/ 11/ 20 1.00 41, 000. 00 41, 000. 00 41, 000. 00
6-009351-9999 VALVULA JL 1040-DN 80 UNIDAD .00 1631010
001184 8 2007/11/15 1.00 1, 800. 00 1, 800. 00 1, 800. 00
6-009259-9999 VALVULAS CHECKEEN BRONCE1/2 UNIDAD 14.00 1631010
001174 8 2007/ 11/15 16. 00 40. 00 640. 00 640. 00
6-009245-9999 VALVULAS CHEQUEQDJO 1/2 UNIDAD .00 1631010
001173 8 2007/ 11/ 15 3.00 50. 00 150. 00 150. 00
6-009285-9999 VALVULAS CIERRE RAPDPVC 1 1/2 UNIDAD .00 1631010
001177 8 2007/11/15 3.00 850. 00 2,550. 00 2,550. 00
6-009286-9999 VALVULAS CIERRE RAPDPVC 1 1/2 UNIDAD .00 1631010
001177 8 2007/11/15 4.00 800. 00 3, 200. 00 3,200. 00
6-009526-9999 VARILLA P/TIERRA UNIDAD 10.00 1631010
001211 8 2007/11/19 25.00 200. 00 5, 000. 00 5, 000. 00
6-009369-9999 VISORES DE ACEITE PARA BLOWER UNIDAD 20.00 1631010
001185 8 2007/11/15 22.00 250. 00 5, 500. 00 5, 500. 00

6-009498-9999 250 MCM150G MMM10 UNIDAD .00 1631010



1 N1241
ZONA: 01 SANTI AGO

Recepci on Fecha Adq

CORPORACI ON DEL ACUEDUTO Y ALCANTARI LLADO DE SANTI AGO

EXI STENCI A DE MATERI AL POR ALMACEN Al :

CORAASAN

ALMACEN: 05 ALMACEN 5 (RAFEY)

Descri pci on

Cant i dad

2017/ 08/ 31

Inventario
inicia

FECHA 2017/ 10/ 12
PAG NA 26

001208 8 2007/11/19
6-009478-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009497-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009482-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009486-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009483-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009489-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009487-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009476-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009481-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009485-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009493-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009477-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009484-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009480-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009496-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009479-9999 250
001207 8 2007/11/19
6-009492-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009488-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009495-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009494-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009490-9999 250
001208 8 2007/11/19
6-009491-9999 250
001208 8 2007/11/19

Total Invent.

36. 00
MCM150G MM M16
10. 00
MCM150G MM M8
10. 00
MCM16G MM M10
103. 00
MCM16G MMM12
140. 00
MCM16G MM M16
20. 00
MCM16G MM M6
60. 00
MCM16G MM M8
32.00
MCM2-0
1.00
MCM240G MM M16
10. 00
MCM25G MM M10
106. 00
MCM25G MM M6
208. 00
MCM25G MM M8
100. 00
MCM35G MM M10
64. 00
MCM35G MM M12
21.00
MCM35G MM M8
86. 00
MCM50G MM M10
143. 00
MCM50G MM M12
98. 00
MCM50G MM M8
159. 00
MCM70G MM M10
61. 00
MCM70G MM M8
131. 00
MCM95G MM M10
5. 00
MCM95G MM M12
5. 00

1,670

30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
35.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.
30.

Uni dad

cio Val or

00 1, 080. 00
UNIDAD

00 300. 00
UNIDAD

00 300. 00
UNIDAD

00 3, 090. 00
UNIDAD

00 4, 200. 00
UNIDAD

00 600. 00
UNIDAD

00 1, 800. 00
UNIDAD

00 960. 00
UNIDAD

00 35. 00
UNIDAD

00 300. 00
UNIDAD

00 3, 180. 00
UNIDAD

00 6, 240. 00
UNIDAD

00 3, 000. 00
UNIDAD

00 1, 920. 00
UNIDAD

00 630. 00
UNIDAD

00 2,580.00
UNIDAD

00 4, 290. 00
UNIDAD

00 2,940. 00
UNIDAD

00 4,770.00
UNIDAD

00 1, 830. 00
UNIDAD

00 3, 930.00
UNIDAD

00 150. 00
UNIDAD

00 150. 00

218,589, 787. 38

1, 080. 00
.00

300. 00
.00

300. 00

.00
3, 090. 00

1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010
1631010



